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Επιτέλους ας οργανωθούμε!!!
  Με αφορμή τα συμπεράσματα του 14ου 
Παγκοσμίου Συνεδρίου Μεταποιημένων Φρούτων που 
πραγματοποιήθηκε από τις 16 έως 19 Οκτωβρίου στην 
Murcia της Ισπανίας, καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι 
επιτέλους πρέπει να οργανωθούμε. Και εξηγούμαστε. 
Κατέληξαν συμπερασματικά ότι οι παραγωγοί πρέπει να 
δείξουν αυτοσυγκράτηση στην φύτευση νέων οπωρώνων 
συμπύρηνου ροδακίνου, η φύτευση νέων δένδρων θα 
πρέπει να γίνεται σε συνεργασία με την βιομηχανία, 
ώστε να είναι διασφαλισμένη η απορρόφησή τους και 
τέλος Θα πρέπει να επιλέγονται ποικιλίες υψηλής 
παραγωγικότητας. Και ερωτούμε τις πταίει που 
δεν συμβαίνει τίποτα από αυτά, όλα τα χρόνια; 
Γιατί αφήνονται απρογραμμάτιστα οι παραγωγοί να 
φυτεύουν «ότι τους καπνίσει»; Ξηλώθηκαν χιλιάδες 
στρέμματα επιτραπέζιου ροδακίνου για να «παίξουν» 
στις πιθανότητες του συμπύρηνου, φυτεύοντας όποια 
ποικιλία συζητούσαν στο καφενείο! Και όλα αυτά για 
ένα προϊόν που η αποκλειστική διάθεση του, γίνεται 
στις βιομηχανίες. Και ερχόμαστε στις βιομηχανίες…
Μεγάλη η ευθύνη των παραγωγών που καλλιεργούν 
χωρίς καμία μελέτη, αλλά και οι βιομηχανίες που 
αποκλειστικά απορροφούν τα συμπύρηνα, ποιες 
είναι οι ουσιαστικές παρεμβάσεις, πλην κάποιων 
ανακοινώσεων, και μάλιστα πολλές φορές κατόπιν 
εορτής; Μην περιμένουμε αυτό το δαιδαλώδες κράτος 
να μας δώσει λύση στα πάντα. Στην περιοχή μας 
υπάρχουν οι μεγαλύτερες βιομηχανίες μεταποίησης 
φρούτων και ένας κάμπος που καλλιεργείται από 
χιλιάδες αγρότες. Ας υπάρξει ένας προγραμματισμός 
με πρωτοβουλία και στήριξη των βιομηχανιών, 
λαμβάνοντας υπόψη τις επιμέρους ιδιαιτερότητες της 
κάθε περιοχής για να φυτεύονται κατάλληλες ποικιλίες 
στις απαιτούμενες εκτάσεις, υπολογίζοντας περίπου 
και την στρεμματική απόδοση. Με αυτόν τον τρόπο 
και την επίβλεψη των βιομηχανιών δεν θα υπάρχουν 
δικαιολογίες και από τις δύο πλευρές. Ο παραγωγός 
θα είναι υπεύθυνος μόνο για την ποιότητα και η 
βιομηχανία, εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις, 
θα απορροφά το προϊόν χωρίς περιστροφές και 
πισωγυρίσματα. Δεν είναι δύσκολο, αλλά στοιχειωδώς 
πρέπει να οργανωθούμε!  
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Ταβιθάς εν τη Ιόππη,

Μαρκιανού, Μαρτυρίου

Ραντεβού την Κυριακή στη Βέροια
δίνουν οι φίλοι του Κλασικού Αυτοκινήτου

ΔεκάδεςαυτοκίνητααντίκεςθαξαναδούμεκαιφέτοςστηΒέροια,στηνπέμπτησυνάντησηπουδιοργανώνουνοιφί-
λοιτουΚλασικούΑυτοκινήτουΒέροιαςσεσυνεργασίαμετηνΛέσχηΑυτοκινήτουΒέροιας(Λ.Α.Β.)καιτηνΛέσχηΚλα-
σικούΑυτοκινήτουΜακεδονίας(ΛΕΚΑΜ).Έτσι,οι λάτρειςτων ιστορικώνοχημάτωνθαμπορούνναταθαυμάσουν,
τηνΚυριακή28Οκτωβρίου,απότις9τοπρωίέωςτις3τομεσημέρι,στοπάρκοτηςΕλιάς.

Οι μουσικοί, αγαπημένοι μας «επαίτες»
Δικαίωςαντέδρασεοκαλλιτεχνι-

κός κόσμος μετά τηνπροσαγωγή
μιας νεαρήςμουσικούστηνπεριο-
χήτηςΑριστοτέλους(Θεσ/νίκη)για
«επαιτεία»,απότηναστυνομία.

Οι μουσικοί του δρόμου, είναι
ένακομμάτιπολιτισμούκαιμάλιστα
πολύ αγαπημένο στις περισσότε-
ρες χώρες, όπου ο κόσμος στέ-
κεται, τους ακούει και τους θαυ-
μάζει και μάλιστα αυτό συμβαίνει
ως «event» σε όλες τις γνωστές
πλατείεςευρωπαϊκώνχωρών.

Εδώ, σε μας, τί συμβαίνει και
παρατηρούνται τέτοιεςπροσαγω-
γές,τελευταία;

Μιλάμε για μουσικούς, που
εκφράζονται ή έστω βγάζουν ένα
χαρτζιλίκι μέσααπόαυτόπου κά-
νουνμεθάρροςκαιοκόσμοςτους
στηρίζειμεευχαρίστηση!

3-5Πηγάδια:Γιατουχρόνουπάει
οδιεθνήςδιαγωνισμός

Σε μία ακόμη μίσθωση ο-
λίγωνμηνώνθαπροχωρήσει
και φέτος οΔήμοςΝάουσας
για το χιονοδρομικό κέντρο
των3-5Πηγαδιών,καθότιδεν
έχουν λυθεί ακόμαστο 100%
τα διαδικαστικά ζητήματα
σχετικά με τον διεθνή διαγω-
νισμό, που, όπως φαίνεται,
θα πάει για  το νέο έτος. Η
διακήρυξηγιατηνέαμίσθωση
που θα αφορά τηφετινή χει-
μερινήπερίοδο θασυζητηθεί
στη συνεδρίαση του δημοτι-
κούσυμβουλίουΝάουσαςτην
ερχόμενηεβδομάδα.

ΣτιςδύοεισόδουςτουΔικαστικούΜεγάρου
θασυγκεντρωθούνσήμεραοιαπεργούντες

δικαστικοίυπάλληλοιτηςΗμαθίας
Περίπου 6.000 δικαστικοί υπάλ-

ληλοιαπεργούνσήμεραΠέμπτη,δι-
αμαρτυρόμενοι για τις συνθήκες ερ-
γασίαςτουςπουσυνεχώςοξύνονται,
όπως αναφέρουν σε ανακοίνωσή
τουςκαιαφορούνελλείψειςσεπρο-
σωπικό, σε υποδομές από τη μία,
καισεσυνεχήαύξηση της εργασίας
καιτηςδικαστηριακήςύλης,απότην
άλλη.

Στησημερινή κινητοποίηση ανα-
μένεται να υπάρξει μαζικήσυμμετο-
χή των δικαστικών υπαλλήλων της
Ημαθίας (50στον αριθμό), στησυ-
γκέντρωσηπουθαξεκινήσειαπότις
8.30π.μ. έξωαπότιςδύοεισόδους
τουδικαστικούμεγάρουΒέροιας και
θαδιαρκέσειπερίπουμέχριτις11.00
π.μ.

Οιυπηρεσίεςθαλειτουργούνσή-
μεραμεπροσωπικόασφαλείας.

Τσοχατζόπουλος, 
Παπαντωνίου

και πόσοι ακόμα 
άραγε;

Δέκα «μνημόνια» 
ξεχρεώναμε!
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Εκδηλώσεις εορτασμού για την επέτειο της 28ης 
Οκτωβρίου 1940 διοργανώνει η Π.Ε Ημαθίας, σύμ-
φωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Παρασκευή 26 - 10 - 2018
- Γενικός σημαιοστολισμός όλων των καταστημά-

των δημοσίων, δημοτικών, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ και σπιτιών 
από της 8ης πρωινής της 26ης Οκτωβρίου 2018 
μέχρι τη δύση του ηλίου της 28ης Οκτωβρίου 2018.

- Ομιλίες σε ειδικές συγκεντρώσεις στα Σχολεία, 
Δημόσιες Υπηρεσίες, Οργανισμούς Δημοσίου Δικαί-
ου, Ν.Π.Δ.Δ. κ.λ.π.

- Προσκύνημα και απότιση φόρου τιμής των 
μαθητών και μαθητριών των Σχολείων, προσκόπων 
και οδηγών στο Ηρώον της πόλης στην Πλατεία Ρα-
κτιβάν (Ωρολογίου), με επικεφαλής τους καθηγητές, 
δασκάλους και βαθμοφόρους, όπου θα παραταχθεί 
και η Φιλαρμονική του Δήμου Βέροιας.

Σάββατο 27 - 10 – 2018
Φωταγώγηση των Δημοσίων, Δημοτικών και Κοι-

νοτικών Καταστημάτων, καθώς και καταστημάτων 
των Ν.Π.Δ.Δ και των Τραπεζών κατά τις βραδινές 
ώρες της 27ης και 28ης Οκτωβρίου 2018.

Κυριακή 28 - 10 - 2018
Ώρα 07.30΄ Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπά-

νες των εκκλησιών του Δήμου Βέροιας.
Ώρα 08.00΄ Επίσημη Έπαρση της Σημαίας
Ώρα 10.00΄ Παράταξη στρατιωτικού αγήματος, 

καθώς και αντιπροσωπειών σχολείων, 
προσκόπων και οδηγών στο χώρο προ του Ιε-

ρού Ναού Αγίου Αντωνίου.
Ώρα 10.20΄ Πέρας προσέλευσης στον Ιερό Ναό 

Αγίου Αντωνίου των Αρχών και του Λαού. 
Ώρα 10.25΄ Πέρας προσέλευσης των επισήμων
Ώρα 10.30΄ - Τέλεση επίσημης δοξολογίας με τη 

χοροστασία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και  Καμπανίας 

κ.Παντελεήμονα.
- Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από 

τον  αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας, Kώστα Καλαϊτζίδη

Ώρα 11.30΄ Επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο 
Πεσόντων της πόλης στην Πλατεία Ρακτιβάν (Ω-
ρολογίου), κατάθεση στεφάνων, ενός λεπτού σιγή, 
Εθνικός Ύμνος

Ενός λεπτού σιγή - Εθνικός Ύμνος
Ώρα 12.00΄ Παρέλαση  των Αναπήρων Πολέμου, 

μαθητών και μαθητριών των Σχολείων, προσκό-
πων, οδηγών κ.λ.π., με τις σημαίες τους, και τμημά-
των Στρατού.

Περιοριστικά μέτρα κυκλοφορίας 

 Ο  Διευθυντής Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας 
κ. Χρήστος Σιμούλης, για την  ομαλή και εύρυθμη 
κυκλοφορία των οχημάτων και την πρόληψη των 
τροχαίων ατυχημάτων, κατά τη διεξαγωγή της πα-
ρέλασης της 28ης Οκτωβρίου καθώς και την τέλεση 
δοξολογίας στον Ι. Ναό Αγίου Αντωνίου και την κα-
τάθεση στεφάνων στο Ηρώο Πεσόντων στην πλα-
τεία Ρακτιβάν, έλαβε τα παρακάτω μέτρα:

Την απαγόρευση της κυκλοφορίας, της στάσης 
και της στάθμευσης παντός είδους οχημάτων, από 
τις 08:00΄ έως 14:00 στις οδούς:     

 -Μητροπόλεως, από τη συμβολή της με την οδό 
Βενιζέλου έως τη συμβολή της με την οδό Μπότσα-
ρη

 -Εληάς, από τη συμβολή της με την οδό Μητρο-
πόλεως έως τη συμβολή της με την οδό Ανοίξεως

 -10ης Μεραρχίας, από τη συμβολή της με την 
οδό Μητροπόλεως έως τη συμβολή της με την οδό 
Κεντρικής

 -Αγίου Δημητρίου, από τη συμβολή της με την 
οδό Μητροπόλεως έως τη συμβολή της με την οδό 
Έλλης. 

-Αγίου Αντωνίου, από τη συμβολή της με την 
οδό Μαλακούση έως τη συμβολή της με την οδό 
Κεντρικής, καθώς και -πέριξ και εντός της Πλατείας 
Αγίου Αντωνίου

  Από τις 10:00΄ έως 14:00, απαγορεύεται η κυ-

κλοφορία των οχημάτων στις οδούς: 
-Μητροπόλεως, από τη συμβολή της με την οδό 

Βενιζέλου έως τη συμβολή της με την οδό Μπότσα-
ρη 

-Εληάς, από τη συμβολή της με την οδό Μητρο-
πόλεως έως τη συμβολή της με την οδό Ανοίξεως 

-Ανοίξεως, από τη συμβολή της με την οδό Στρα-
τού έως τη συμβολή της με την οδό Μεγάλου Αλε-
ξάνδρου 

-Βενιζέλου, από τη συμβολή της με την οδό 
Μητροπόλεως έως τη συμβολή της με την οδό Με-
γάλου Αλεξάνδρου.

 -Κεντρικής, από τη συμβολή της με την οδό Με-
γάλου Αλεξάνδρου έως τη συμβολή της με την οδό 
10ης Μεραρχίας. 

-10ης Μεραρχίας, από τη συμβολή της με την 
οδό Κεντρικής έως τη συμβολή της με την οδό Μη-
τροπόλεως

 -Αγίου Δημητρίου, από τη συμβολή της με την 
οδό Μητροπόλεως έως τη  συμβολή της με την οδό 
Ανοίξεως 

-Αγίου Αντωνίου, από τη συμβολή της με την 
οδό Μαλακούση έως τη συμβολή της με την οδό 
Βερμίου

Η κυκλοφορία των οχημάτων, κατά τις ώρες 
απαγόρευσης κυκλοφορίας στις παραπάνω οδούς, 
θα διεξάγεται μέσω παρακαμπτηρίων οδών, με μέ-
ριμνα και φροντίδα του Τμήματος τροχαίας Βέροιας

Στην Murcia της Ισπανίας 
πραγματοποιήθηκε από τις 16 έ-
ως 19 Οκτωβρίου το 14ο Παγκό-
σμιο Συνέδριο Μεταποιημένων 
Φρούτων (CANCON 2018).

 Στο Συνέδριο εκτός από την 
φιλοξενούσα χώρα, μετείχαν εκ-
πρόσωποι οργανώσεων βιομη-
χανιών μεταποίησης φρούτων 
αλλά και παραγωγοί α’ ύλης από 
χώρες όπως οι ΗΠΑ, η Χιλή, η 
Κίνα, η Ισπανία, η Ν. Αφρική, η 
Βραζιλία και φυσικά η Ελλάδα.

Στην διάρκειά του κατατέθη-
καν οι εκθέσεις των 8 χωρών 
που αναφέρονται στην εξέλιξη 
της παραγωγής τους τα τελευ-
ταία χρόνια.  Πιο συγκεκριμένα, 
έγινε αναφορά στις καλλιεργού-
μενες εκτάσεις, τις ποικιλίες, την 
παραγωγή συμπύρηνου ροδα-
κίνου, βερυκόκου και αχλαδιού, 
τις ποσότητες που παρήχθησαν 
από τα παραπάνω προϊόντα, τό-
σο σε μορφή κομπόστας, όσο 
και χυμού ή κατεψυγμένων προϊόντων.  Ακόμη έγινε αναφορά στο κό-
στος της α’ ύλης, του κουτιού, της ζάχαρης, της εργασίας κ.τ.λ.

Κοινή διαπίστωση όλων ότι την περίοδο που μεσολάβησε από το 
13ο στο 14ο Συνέδριο, η παραγωγή της κομπόστας ήταν σε παγκό-

σμιο επίπεδο υψηλή, παρά την ουσιαστική μείωσή της στην Καλι-
φόρνια των ΗΠΑ και τον περιορισμό της στην Ελλάδα, γεγονός που 
οφείλεται κυρίως στην θεαματικών  μεγεθών παραγωγή της Κίνας.  
Την ίδια περίοδο η κατανάλωση, ιδίως στις μικρές συσκευασίες, βαίνει 
μειούμενη στις σημαντικές αγορές της Ε.Ε. και των ΗΠΑ.   Η πίεση 

συνεπώς στις αγορές ήταν έντονη ιδίως από πλευράς των Κινέζων για 
την κομπόστα και των Χιλιάνων για τον χυμό.

Ειδικό ενδιαφέρον έχουν τα ακόλουθα:
1. Η αναφορά στις πιθανές επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής, τό-

σο στον όγκο όσο και στην ποιότητα της παραγωγής.
2. Η παύση λειτουργίας των εργοστασίων κομπόστας της μιας από 

τις τρεις (3) μεταποιητικές εταιρίες των ΗΠΑ.
3. Το σημαντικά ανερχόμενο ενδιαφέρον της Βραζιλίας που μάλιστα 

θα οργανώσει το επόμενο Συνέδριο.
4. Οι συνέπειες του BREXIT που ανατρέπουν συγκεκριμένες χρόνι-

ες ισορροπίες στον κλάδο.
5. Η ανάπτυξη συμπύρηνων φυτειών από τους ίδιους τους μετα-

ποιητές ιδίως στην Λατινική Αμερική.
6. Οι συνέπειες στην εμπορία της κομπόστας, τόσο από επιτυχείς 

διαπραγματεύσεις της Ε.Ε. με πολλές περιοχές του κόσμου, όσο και 
αντίστροφα από τον «εμπορικό πόλεμο» που κυρίως οι ΗΠΑ προω-
θούν. 

Προκύπτει από τα παραπάνω ότι είναι σε εξέλιξη σοβαρή διαταρα-
χή της ισορροπίας προσφοράς και ζήτησης μεταποιημένων προϊόντων 
ροδακίνου.

Οι σύνεδροι είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν φυτείες συμπυρή-
νων ροδακίνων αλλά και βιομηχανικές εγκαταστάσεις μεταποίησης 
φρούτων.

Συμπερασματικά:
Για άλλη μια φορά συστήνεται στους παραγωγούς αυτοσυγκράτηση 

στην φύτευση νέων οπωρώνων συμπύρηνου ροδακίνου.
Η φύτευση νέων δένδρων θα πρέπει να γίνεται σε συνεργασία με 

την βιομηχανία ώστε να είναι διασφαλισμένη η απορρόφησή τους.   
Θα πρέπει τέλος να επιλέγονται ποικιλίες υψηλής παραγωγικότητας._

Εκδηλώσεις στην Ημαθία 
για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940

Περιοριστικά μέτρα κυκλοφορίας

14ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ
Υψηλή η παραγωγή κομπόστας σε παγκόσμιο επίπεδο, 

παρά την ουσιαστική μείωσή της σε Καλιφόρνια και Ελλάδα
- Φόβοι για σοβαρή διαταραχή της ισορροπίας προσφοράς και ζήτησης μεταποιημένων προϊόντων ροδακίνου



4 www.laosnews.gr ΠΕΜΠΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018  ΠΕΜΠΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018  

O ΓΚΡΙΝΙΑΡΗΣ (ΜΕΤΑΓΛ.)
Προβολές: Καθημερινά στις 17.30   (μόνο Πέ-

μπτη – Παρασκευή – Σάββατο –Κυριακή)
Σκηνοθεσία: ΑΝΤΡΕΣ ΚΟΥΤΟΥΡΙΕΡ Σενάριο: 

ΤΖΙΜ ΧΕΧΤ & ΑΛΙΘΙΑ ΝΟΥΝΙΕΘ ΠΟΥΕΡΤΟ Ηθο-
ποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΝΤΙ-
ΝΟΣ ΣΟΥΤΗΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥ-
ΛΟΣ, ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΦΙΛΙΑΔΗ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΥΦΗΣ, 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΣΤΑΪΚΟΥ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ

Η ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΜΑΣΚΕΣ  -  HALLOWEEN
Προβολές:  Πέμπτη 25/10 - Δευτέρα 29/10 – 

Τρίτη 30/10 – Τετάρτη 31/10 στις 21.00
Παρασκευή 26/10 – Σάββατο 27/10 - Κυ-

ριακή 28/10  στις 19.00 και 21.30 Σκηνοθεσία: 
ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΓΚΟΡΝΤΟΝ ΓΚΡΙΝ Σενάριο: ΤΖΕΦ 
ΦΡΑΝΤΛΕΪ, ΝΤΑΝΙ ΜΑΚ ΜΠΡΑΪΝΤ Ηθοποιοί: 
ΓΟΥΙΛ ΠΑΤΟΝ, ΤΖΟΥΝΤΙ ΓΚΡΙΡ, ΒΙΡΤΖΙΝΙΑ 
ΓΚΑΡΝΤΝΕΡ, ΤΖΕΪΜΙ ΛΙ ΚΕΡΤΙΣ

HUNTER KILLER (ΤΖΕΡΑΡΝΤ ΜΠΑΤΛΕΡ, 
ΓΚΑΡΙ ΟΛΝΤΜΑΝ) Προβολές:  Πέμπτη 25/10 - 

Δευτέρα 29/10 – Τρίτη 30/10 – Τετάρτη 31/10 στις 
21.00 Παρασκευή 26/10 – Σάββατο 27/10 - Κυρια-
κή 28/10  στις 19.00 και 21.30

Σκηνοθεσία: ΝΤΟΝΟΒΑΝ ΜΑΡΣ
Σενάριο: ΑΡΝΙ ΣΜΙΝΤ & ΤΖΕΪΜΙ ΜΟΣ
Ηθοποιοί: ΤΖΕΡΑΡΝΤ ΜΠΑΤΛΕΡ, ΓΚΑΡΙ 

ΟΛΝΤΜΑΝ , ΜΑΪΚΛ ΝΙΚΒΙΣΤ, ΓΟΥΙΛ ΑΤΕΝΜΠΟ-
ΡΟ, ΚΑΡΟΛΑΪΝ ΓΚΟΥΝΤΟΛ

  Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
παρακάτω:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     25/10/18 - 31/10/18

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΧΟΡΟΥΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 21:30ΜΜ – 10:30MM ΧΟΡΟΙ ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ ΩΡΑ 21:30MM – 10:30MM ΧΟΡΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΝΤΟ .
ΧΟΡΕΥΟΥΜΕ ΣΤΟ  ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΑ ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΤΗΛ 6945543578

Σεμινάρια της Τρίτης 
για «λαϊκές μουσικές πραγματικότητες»

Ο μουσικολόγος και Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας και Ναούσης συστήνει έναν νέο εκπαιδευτικό 
θεσμό, τα σεμινάρια της Τρίτης, με γενικό τίτλο «λαϊκές μουσικές πραγ-
ματικότητες». 

Τα σεμινάρια απευθύνονται στους σπουδαστές του Ωδείου, ανεξαρτή-
τως ειδικότητας, καθώς επίσης και γενικότερα προς όλους τους μουσικό-
φιλους. Με άξονα την ιστορική μουσικολογία και επιστρατεύοντας πλεί-
στες ιστορικές πηγές και οπτικοακουστικό υλικό, θα εξεταστούν ζητήματα 
από ποικίλες εκφάνσεις του ελληνόφωνου μουσικού κόσμου, οι πορείες 
και οι δυναμικές σχέσεις μεταξύ αυτών: Εκκλησιαστική μουσική, αστικό 
λαϊκό τραγούδι, δημοτική μουσική. 

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιούνται στον χώρο του Ωδείου στη Νάου-
σα, κάθε Τρίτη 17.00 – 19.00 με έναρξη την Τρίτη 30/10/2018.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Ευχαριστήριο
Γνωρίσαμε και εμείς 

τους……. ¨γαμπρούς της 
Ευτυχίας!!!¨

Ευχαριστούμε όλους 
τους ερασιτέχνες ηθοποι-
ούς, συντελεστές και τον 
σκηνοθέτη κ. Αλέξανδρο 
Οικονόμου της θεατρικής 
ομάδας ¨ΕΠΙ ΣΚΗΝΗΣ¨, 
για το άφθονο γέλιο που 
μας χάρισαν, στην ξεκαρ-
διστική και πολύ επιτυ-
χημένη κωμωδία ¨Οι γα-
μπροί της Ευτυχίας¨.

Τα παιδιά από το 
Υφάδι 

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ευχαριστήριο
Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί  θερμά:
1) Την κα. Ε.Ι. για την  δωρεά 15 κιλών  λαδιού  προς ενίσχυση του Ομίλου.
2) Τον κο Γαλλίκα Μιχάλη για τη δωρεά 50 € στη μνήμη του αγαπημένου του φίλου  Αντώνιου Τούσικου.
3) Την κα Β.Λ. για τη δωρεά 50 € προς ενίσχυση του Ομίλου.
4) Το πρακτορείο ταξιδίων Αχιλλέας  Αλατσίδης Τούρς  για την χρόνια συνεργασία και την συνεχή προ-

σφορά του προς τον Όμιλο. 

Ξεκινά ο κύκλος ομιλιών για 19η χρονιά
Αστέρια και Άνθρωποι 

στη Νέα Χιλιετία με ομιλία 
του Χαρ. Τομπουλίδη

Συνεχίζεται για 19η χρονιά η επιτυχημένη 
σειρά των ομιλιών «Αστέρια και Άνθρωποι στη 
νέα χιλιετία» που διοργανώνουν ο Δήμος Ηρωι-
κής Πόλης Νάουσας και η Εταιρεία Αστρονομίας 
και Διαστήματος Βόλου - παράρτημα Νάουσας.

Η εναρκτήρια ομιλία με τίτλο «Είναι ο άν-
θρωπος προϊόν της στάχτης αστεριών; Η γέν-
νηση, η εξέλιξη και ο θάνατος των αστεριών.» 
θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 3 Νοεμβρίου 
2018 και ώρα 20:00 στην αίθουσα ομιλιών του 
Πολυχώρου Πολιτισμού «Χρήστος Λαναράς» 
(Βέτλανς).

Ομιλητής θα είναι ο αστρονόμος-αστροφυσι-
κός κ. Χαρίτων Τομπουλίδης. 

Από το Πειραματικό Ερ-
γαστήρι του αείμνηστου Ευ-
θυμίου Βαρλάμη γνωστοποι-
ούνται τα εξής:

«Μια εξαιρετική πρωτο-
βουλία του σεβ. Μητροπολί-
του Δημητριάδος κ.κ. Ιγνα-
τίου και της διοίκησης του 
«Αχιλλοπούλειου» Νοσοκο-
μείου του Βόλου φέρνει τον 
Άγιο Λουκά τον ιατρό, μέσα 
στο φυσικό του χώρο, το νο-
σοκομείο, σε μια πρωτότυπη 
έκθεση ζωγραφικής.

Η διάσημη συλλογή του 
αείμνηστου Ευθυμίου Βαρλάμη που ξεκίνησε απ’ 
τη Βέροια, από τη Μονή Δοβρά, συνεχίζει την 
περιοδεία της και παρουσιάζεται στην ειδικά δια-
μορφωμένη αίθουσα αναμονής του «Αχιλλοπού-
λειου» Γενικού Νοσοκομείου του Βόλου και στις 
23 Οκτωβρίου (ώρα 19.00) έγιναν τα επίσημα 
εγκαίνια της έκθεσης από τον σεβ. Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ.κ. Ιγνάτιο και θα διαρκέσει ως τις 
18 Νοεμβρίου.

Η εξαιρετική αυτή ιδέα αντιπροσωπεύει με τον 
καλύτερο τρόπο το πνεύμα του σύγχρονου αυ-
τού άγιου που έζησε από το 1877 μέχρι το 1961 
και συνδύασε την επιστήμη της ιατρικής με την 
φλογερή του πίστη προς τον Θεό. Η Ορθόδοξη 
Εκκλησία απέκτησε έτσι έναν σύγχρονο άγιο, η 
επιστήμη έναν λαμπρό χειρούργο και όλοι μας 

ένα φωτεινό πολύ απτό πα-
ράδειγμα ότι η Πίστη φέρνει το 
θαύμα της ίασης.

Η έκθεση μέσα στο νοσο-
κομείο θα δώσει ελπίδα και 
θάρρος στους ασθενείς, στους 
συγγενείς και όλους που περ-
νούν μια δοκιμασία, αλλά θα 
είναι και ένα πρότυπο για τους 
γιατρούς και το νοσηλευτικό 
προσωπικό.

Ο αείμνηστος Βαρλάμης 
κατάφερε με την τέχνη του όχι 
απλά να εικονογραφήσει τη 
μορφή του Αγίου Λουκά, αλλά 

να τον “ξαναζωντανέψει” ώστε να μπορούμε να 
αισθανθούμε το πάθος του για την ζωή και την 
ακλόνητη πίστη του στον Ιησού Χριστό.

Η Έκθεση γίνεται με την ευγενική χορηγία της 
ΕΒΟΛ (Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Βόλου, 
είναι συνδιοργάνωση του σωματείου Μαγνήτων 
Κιβωτός της Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλ-
μυρού, του Γεν. Νοσ. Βόλου «Αχιλλοπούλειο», 
του Ιατρικού Συλλόγου Βόλου και των «Γιατρών 
της Αγάπης». Την επιμέλεια έχουν το Πειρα-
ματικό Εργαστήρι Βεργίνας και το Artmuseum 
Waldviertel της Αυστρίας.

Οι ώρες λειτουργίας της έκθεσης είναι 10.00 – 
18.00 καθημερινά εκτός Τρίτης. 

Πληροφορίες: Γενικό Νοσοκομείο Βόλου (τηλ. 
24210 30702)»  

Η συλλογή του Βαρλάμη για τον Άγιο Λουκά σε 
πρωτότυπη παρουσίαση στο Νοσοκομείο του Βόλου



Εκδήλωση 
των Προσκόπων με 

ομιλητές τον Π. Πυρινό 
και την Ειρ. Αναγνώστου

Οι Πρόσκο-
ποι της Βέροι-
ας ενόψει του 
ε ο ρ τ α σ μ ο ύ 
τ ω ν  « 1 0 0 
χρόνων προ-
σφοράς των 
Προσκόπων 
της Βέροιας» 
διοργανώνουν 
ε κ δ ή λ ω σ η 
την Κυριακή 
4 Νοεμβρίου 
στις 5.30 μ.μ. στην 
Αντωνιάδειο Στέ-
γη Γραμμάτων και 
Τεχνών του Δήμου 
Βέροιας.

Στην εκδήλωση 
θα μιλήσουν:

Ο κ. Παύλος 
Πυρινός, συν/χος 
Διευθυντής Λυκείου 
και παλαιός Πρό-
σκοπος με θέμα:

«100  Χρόν ια 
Πρόσκοποι Βέροι-
ας».

Η κ. Ειρήνη Α-
ναγνώστου - Κε-
λεπούρη, Ph D, 
σχολική ψυχολό-
γος, αν. προϊστα-
μένη του ΚΕ.Δ.Δ.Υ. 
με θέμα:

«Η διαχρονική 
παιδαγωγική αξία 
της Προσκοπικής 
κίνησης».
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Τον Αντώνη 
Μαρκούλη 
στηρίζει η 
Κατερίνα 

Παπακώστα, για 
το Δήμο Βέροιας

Τον υποψήφιο για το Δήμο Βέροιας, δικηγόρο Αντώνη 
Μαρκούλη, επικεφαλής παράταξης της ελάσσονος μειοψη-
φίας του Δημοτικού Συμβουλίου, θα στηρίξει στις αυτοδιοι-
κητικές εκλογές η Νέα Ελληνική Ορμή, το κόμμα της υφυ-
πουργού Προστασίας του Πολίτη Κατερίνας Παπακώστα.

Η Διοικούσα Επιτροπή του κόμματος, αποφάσισε ο-
μόφωνα να στηρίξει για τις Περιφερειακές και Δημοτικές 
εκλογές, τις κάτωθι υποψηφιότητες, τις οποίες ανακοίνωσε 
επίσημα, χθες Τρίτη 23 Οκτωβρίου.

- Για την Περιφέρεια Πελοποννήσου την υποψηφιότητα 
του νυν Περιφερειάρχη Πέτρου Τατούλη.

- Για  την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, την υποψηφιό-
τητα του Δημάρχου Στυλίδας, Απόστολου Γκλέτσου.

- Για την Δημαρχία Μεσολογγίου τον πρώην Βουλευτή 
Αιτωλοακαρνανίας, Δημήτριο Σταμάτη.

- Για τη Δημαρχία Κατερίνης, τον νυν Δήμαρχο Σάββα 
Χιονίδη.

- Για τη Δημαρχία Βέροιας, τον διακεκριμένο Νομικό, 
Αντώνιο Μαρκούλη.

Διευκρινίσεις του Δήμου Βέροιας 
για τα διαθέσιμα και 

το λογιστικό του πλεόνασμα
Διευκρινιστική απάντηση  σχετικά με τα δια-

θέσιμα και το λογιστικό του πλεόνασμα, έστειλε 
ο Δήμος Βέροιας, αναφερόμενος σε δημοσι-
εύματα του τοπικού έντυπου και ηλεκτρονικού 
Τύπου, με αφορμή την συζήτηση του απολογι-
σμού – ισολογισμού στη συνεδρίαση του Δημο-
τικού Συμβουλίου την περασμένη Δευτέρα.

 Στη διευκρίνιση αναφέρει:
«Με αφορμή προχθεσινά δημοσιεύματα 

(23/10/2018) τα οποία αναφέρουν ότι το πλε-
όνασμα του Δήμου Βέροιας ανέρχεται στα 7 
εκατομμύρια ευρώ περίπου, διευκρινίζεται πως 
η συγκεκριμένη αναφορά αποτελεί παρερμη-
νεία των όσων ειπώθηκαν κατά τη διάρκεια της 
ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Βέροιας για την έγκριση του απο-
λογισμού και ισολογισμού – αποτελεσμάτων 
χρήσης για το διαχειριστικό έτος 2017.   

Καταρχάς το ποσό των 7.700.000,00 ευρώ 
περίπου αποτελεί το ύψος των διαθεσίμων του 
Δήμου (ταμείο και καταθέσεις σε τράπεζες) στις 
31/12/2017 και θα πρέπει σε κάθε περίπτωση 
να εξετάζεται και να αξιολογείται σε συνάρτηση 
με τις οικονομικές υποχρεώσεις του Δήμου 
(δάνεια τραπεζών, οφειλές προς διάφορους 
προμηθευτές - πιστωτές – ασφαλιστικούς οργανισμούς, υποχρεώσεις από 
φόρους – τέλη κλπ.), οι οποίες συνολικά ανέρχονται στα 5.347.000,00 ευρώ 

περίπου, βάσει των στοιχείων του ισολογισμού έτους 2017.  
Το δε λογιστικό πλεόνασμα, βάσει της κατάστασης αποτελεσμάτων χρή-

σης έτους 2017 ανέρχεται στα 506.625,31 ευρώ».  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
του Συνεταιρισμού « ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ»
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνεταιρισμού

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ
Όλα τα μέλη του να προσέλθουν στο Γραφείο του Συ-

νεταιρισμού στη Βέροια, επί της οδού Λουτρού αριθ.1, 2ος 
όροφος, αριθμός τηλ.2331181055 προκειμένου να προ-
σκομίσουν  όλα  τα  δικαιολογητικά που απαιτούνται για την 
κατάρτιση Μητρώου Μελών. Η διαδικασία κατάθεσης των 
σχετικών εγγράφων σε αντίγραφα και όχι πρωτότυπα θα 
πραγματοποιείται από τη Δευτέρα 1η Οκτωβρίου 2018 και 
για το προσεχές διάστημα τις ακόλουθες ημέρες και ώρες: 

Δευτέρα: 8πμ-11πμ και 4μμ-7μμ 
Τετάρτη: 4μμ-7μμ 
Πέμπτη: 8πμ-11πμ
Αναφορικά με την προσκόμιση των απαιτούμενων κατά 

περίπτωση εγγράφων, όπως τίτλοι κυριότητας, συμβόλαια 
αποδοχής κληρονομιάς, διαθήκη, Ε9, πιστοποιητικά κλπ. 
θα δίνονται διευκρινιστικές πληροφορίες κατόπιν συνεννόη-
σης με τους υπεύθυνους κατάρτισης του Μητρώου Μελών:

Γιώργο Γεωργίου τηλ. 6973044040
Ασημένια Χαριστού τηλ. 6972789765.

Το Δ.Σ



6 www.laosnews.gr ΠΕΜΠΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΠΕΜΠΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018  

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γηροκο-

μείου Βέροιας προς τους συμπολίτες μας, σας γνωστο-
ποιούμε ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα περίθαλψης 
των οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν να απουσιά-
σουν, η Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ``,  αναλαμβάνει να φιλοξενήσει και να περιθάλψει  
αυτούς τους ανθρώπους για όσο χρονικό διάστημα χρει-
άζονται. Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

Εκ της Δ/νσεως 
του Γηροκομείου Βέροιας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Συμβουλευτικό Κέντρο Νεότητας (Κοινωνικό Φροντιστήριο) της 

Ιεράς Μητροπόλεώς μας, του οποίου σκοπός είναι η δωρεάν ενισχυτική - 
φροντιστηριακή διδασκαλία σχολικών μαθημάτων σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου, ζητούνται καθηγητές για την διδασκαλία φυσικής, χημείας και 
βιολογίας που θα μπορούν να προσφέρουν δωρεάν τις υπηρεσίες τους για 
την κάλυψη των αυξημένων φετινών αναγκών. Για περισσότερες πληροφορί-
ες (Δευτέρα - Παρασκευή 8.30-13.30) στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως 
(Μητροπόλεως 30) και στο τηλ. 2331022270 (εσωτ. 8).

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΜΥΡΟΒΛΗΤΟΥ
Πρόγραμμα
Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 6.00-7.30 μ.μ.
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, Αρτοκλασία-Λιτανεία 

Ιεράς Εικόνος Αγ. Δημητρίου
Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 7.30-10.15 π.μ.
Πανηγυρικός Όρθρος – Θ. Λειτουργία εορτής Αγ. Δη-

μητρίου
Θα ακολουθήσει δεξίωση και πολιτιστικές εκδηλώσεις

ΙΕΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Επί τη εορτή του Αγίου ενδόξου μεγαλομάρτυρος Δη-

μητρίου του Μυροβλύτου. Την Πέμπτη 25 Οκτωβρίου και 
ώρα 9:15 μ.μ., θα τελεστεί στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
ιερά αγρυπνία, επί τη ευκαιρία της εορτής του Αγίου.

Πρόσκληση

Η Εκκλησιαστική Επιτροπή και ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Μικρής 
Σάντας σας προσκαλούν στις 26 Οκτωβρίου 2018 ημέρα Παρασκευή στην πανη-
γυρική Θεία λειτουργία για τη γιορτή του Αγίου Δημητρίου της εκκλησίας μας στη 
Μ. Σάντα.

Θα ακολουθήσει δεξίωση και παράθεση παραδοσιακών εδεσμάτων από κατοί-
κους του χωριού.

Θα υπάρχει δωρεάν λεωφορείο για την μετακίνηση στις 7.50 στα αστικά, στις 
8.00 στο Πασά Κιόσκι και 8.10 στην πλατεία Ωρολογίου (μπροστά στο μάρκετ 
Μασούτης).

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Προσκύνημα στον τάφο 
του Αγίου Παϊσίου

Το Δ.Σ του Συνδέσμου αποφάσισε να διοργανώσει την 
1η  Νοεμβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη ημερήσια εκδρομή στη 
Σουρωτή Θεσσαλονίκης, για προσκύνημα  τον τάφο του 
ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
1η Νοεμβρίου ημέρα Πέμπτη αναχώρηση από «ΕΛΙΑ»  

ώρα 8:30 π.μ. Προσκύνημα του τάφου του ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ. 
Επίσκεψη στον Πολύγυρο. Γεύμα στο χωριό Άγιος Πρόδρο-
μος.

Στην επιστροφή θα επισκεφτούμε το εμπορικό κέντρο 
«ΚΟΣΜΟΣ» στη Θεσσαλονίκη.

Δηλώσεις συμμετοχής στο Γραφείο του Συνδέσμου (Τηλ. 
23310 60278) Και στα μέλη του Δ.Σ.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Τα Ιερά Λείψανα 
των Αγίων 

Αναργύρων στον 
ομώνυμο 

Ναό του Στενημάχου
Την Τετάρτη  31 Οκτωβρίου ώρα 18:00 μ.μ 

στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Στενημάχου θα 
τελεσθεί  Πανηγυρικός  Εσπερινός  και θα τεθούν 
τα Χαριτόβρυτα  Ιερά Λείψανα  των Αγίων δια προ-
σκύνηση και Αγιασμό των πιστών.

Την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου ώρα 07:30 θα τε-
λεσθεί  Όρθρος και εν συνεχεία Πανηγυρική  Θεία 
Λειτουργία επί τη   εορτή των Αγίων Ενδόξων και 
ιαματικών Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού.

ΙΕΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Την Παρασκευή, 26ην Οκτωβρίου, μνήμη του αγίου ενδόξου Μεγαλομάρ-
τυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου, πανηγυρίζει ο ομώνυμος Ιερός Ναός της 
ενορίας Αγίων Αποστόλων Βεροίας. 

Οι εορταστικές ακολουθίες θα τελεσθούν κατά το ακόλουθο πρόγραμμα:

ΠΕΜΠΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
-Ώρα 6.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας.
-Ώρα 9.15 μ.μ. Ιερά Αγρυπνία
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
-Ώρα 7.30 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία μετά θείου κηρύγ-

ματος
-Ώρα 6.00 μ.μ. Μεθέορτος Εσπερινός και Παράκλησις του αγίου.
ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (Αγ. Νέστορος)
-Ώρα 7.30 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 25 

Οκτωβρίου 2018 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Μητρόπολης 
Βέροιας ο Σωτήριος Ιωαν. Δάλ-
λας (συν/χος δικηγόρος) σε ηλι-
κία 80 ετών.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2018 στις 

3.30 Μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Μαρίνας στην Αγ. Μα-
ρίνα (Δοβρά) Ημαθίας η Φωτίκα Λαζαρίδου σε ηλικία 
91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 

25 Οκτωβρίου 2018 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Αθανάσιος Αριστ. Δημητριά-
δης σε ηλικία 80 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ



Με την υποστήριξη της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας ολοκληρώθηκαν 
με επιτυχία τα εργαστήρια σε θέματα 
Ολοκληρωμένου Ενεργειακού Σχεδι-
ασμού, που υλοποιήθηκαν σε Δήμους 
της Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο 
του έργου “EMPOWERING”.

Στο πλαίσιο του ρόλου της ως Γε-
ωγραφικού Συντονιστή του Συμφώνου 
των Δημάρχων, που κατέχει από το 
2011, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδο-
νίας παρείχε για ακόμη μία φορά καθο-
δήγηση και τεχνική υποστήριξη στους Δήμους της γεωγραφι-
κής της επικράτειας, με τη διοργάνωση μιας σειράς θεματικών 
εργαστηρίων, με σκοπό τη βελτίωση των δεξιοτήτων των στε-
λεχών των Δήμων σε ό,τι αφορά τον ολοκληρωμένο ενεργειακό 
σχεδιασμό.

Τα εργαστήρια επικεντρώθηκαν σε τέσσερα θεματικά πεδία 
και απευθύνθηκαν αρχικά σε όλους τους Δήμους της Κεντρι-
κής Μακεδονίας και στη συνέχεια στους Δήμους του Τεχνικού 
Ενεργειακού Συμβουλίου (Τ.Ε.Σ.) της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας είτε αυτοί διαθέτουν Σχέδια Διαχείρισης Αειφορι-
κής Ενέργειας (Σ.Δ.Α.Ε.) είτε όχι. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι τρεις επιπλέον Δήμοι της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας προσχώρησαν στο Τεχνικό 
Ενεργειακό Συμβούλιο του έργου “EMPOWERING” —οι Δήμοι 
Θεσσαλονίκης,  Κορδελιού-Ευόσμου και Θέρμης, ενώ οι Δήμοι 
Σερρών και Νάουσας δήλωσαν επίσημα την πρόθεσή τους να 
συμμετάσχουν σε αυτό, γεγονός που επιβεβαιώνει την επιτυχία 
των εργαστηρίων. 

Tα θεματικά πεδία στα οποία αναπτύχθηκαν τα εργαστήρια 
είναι:

• Ολοκληρωμένος αειφορικός σχεδιασμός.
• Προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή – Λύσεις Αειφο-

ρικής Ενέργειας.
• Ευαισθητοποίηση, ο ρόλος των πολιτών και της διά-

δρασης.
• Χρηματοδοτικά εργαλεία και προγράμματα.
Στα εργαστήρια συμμετείχαν ο Αντιδήμαρχος Αναπτυξια-

κών Προγραμμάτων του Δήμου Θεσσαλονίκης, ο Δήμαρχος 
της Νάουσας και ο ειδικός Σύμβουλος του Δήμου Νάουσας, 
καθώς και στελέχη των Δήμων  Έδεσσας, Καλαμαριάς, Παύ-
λου Μελά, Κορδελιού-Ευόσμου, Πυλαίας-Χορτιάτη, Νάουσας, 
Ωραιοκάστρου, Πύδνας-Κολινδρού, Σερρών, Θέρμης, Πέλλας 
και Νάουσας. 
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Εκδρομή σε Ελάτη-Περτούλι 
οι ηλικιωμένοι από το 

«Βοήθεια στο Σπίτι» Βεργίνας
Το πρωί του 

Σαββάτου ξεκι-
νήσαμε μαζί με 
τους ηλικιωμέ-
νους του προ-
γράμματος για 
την Ελάτη Τρι-
κάλων. Η πρώτη 
στάση ήταν στην 
Καλαμπάκα ό-
που απολαύσαμε 
τον καφέ μας με 
φόντο τα Μετέ-
ωρα. Στην συ-
νέχεια στην  Πα-
λαιοκαρυά Πύλης 
Τρικάλων επισκεφθήκαμε τους δύο τεχνητούς καταρράκτες που βρίσκονται εκεί από 
τον 16ο αιώνα. Αποτελεί ένα μνημείο από τα παλιά, άψογα εναρμονισμένο με το 
φυσικό τοπίο γύρω του. Κατόπιν, συνεχίσαμε τη διαδρομή μας για την Ελάτη και Περ-
τούλι. Τα δύο αυτά χωριά της ορεινής Θεσσαλίας χαρακτηρίζονται δίκαια ως η «Ελβε-
τία» της Ελλάδος. Στην Ελάτη γευματίσαμε στις παραδοσιακές ταβέρνες του χωριού 
και μετά ακολουθήσαμε την πανέμορφη διαδρομή για Περτούλι όπου απολαύσαμε 
τον απογευματινό μας καφέ. Μετά ξεκινήσαμε για τον δρόμο της επιστροφής γεμάτοι 
όμορφες εικόνες και αναμνήσεις…

Οι εκδρομείς

Η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας προβάλλει τον Όλυμπο 

στο κέντρο του Μονάχου
Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας βάζει στον πυρήνα της τουριστικής της προ-

βολής το βουνό των Θεών. Με τον τίτλο «Όλυμπος…το βουνό των Θεών!» πρόβαλε 
την Τρίτη 23 Οκτωβρίου, στο ξενοδοχείο «Maritim», στο κέντρο του Μονάχου και στο 
γερμανικό κοινό, τον Όλυμπο ως ιδανικό προορισμό για την άσκηση δραστηριοτήτων.

Η δράση αυτή αποτελεί μια συντονισμένη προσπάθεια της Περιφέρειας να προβά-
λει το μεγαλύτερο βουνό της Ελλάδας ως την απόλυτη τουριστική ταυτότητα εναλλα-
κτικού τουρισμού όχι μόνο της Περιφέρειας αλλά και όλης της Ελλάδας.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας απευθύνεται σε δημοσιογράφους, bloggers, 
διαμορφωτές κοινής γνώμης, τουριστικούς πράκτορες αλλά και γραφεία εναλλακτικού 
τουρισμού της Βαυαρίας, με σκοπό την προβολή και την προώθηση των δραστηρι-
οτήτων και των εμπειριών που αποκομίζει ο επισκέπτης του βουνού των Θεών.  Θα 
παρουσιαστούν η ευρύτερη περιοχή του Ολύμπου, οι  δυνατότητες και τα στοιχεία 
που την καθιστούν μοναδικό προορισμό φυσιολατρικού τουρισμού, ο οποίος σε 
συνδυασμό με τον παραθαλάσσιο τουρισμό στις ακτές Ολύμπου και τις υφιστάμενες 
τουριστικές υποδομές, τοποθετούν την ευρύτερη περιοχή ως διεθνώς ανταγωνιστικό 
προορισμό πολύ υψηλών προδιαγραφών. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στις αθλητικές 
δραστηριότητες που υποστηρίζει το μυθικό βουνό, όπως η ορειβασία, η αναρρίχηση, 
η διάσχιση φαραγγιών και το ποδήλατο βουνού.  Επιπλέον θα αναδειχθούν ο περι-
ηγητικός τουρισμός αλλά και όλες οι άλλες δραστηριότητες που μπορεί να εντάξει ο 
επισκέπτης στο πρόγραμμά του και που διαθέτει η ευρύτερη περιοχή του Ολύμπου, 
όπως θαλάσσια σπορ και ψυχαγωγία στις ακτές του Ολύμπου, σε συνδυασμό με 
την τοπική κουζίνα και τη γαστρονομία της περιοχής. Για τον σκοπό αυτό, θα προ-
βληθούν τέσσερα ειδικά θεματικά βίντεο που προβάλλουν διαφορετικές πτυχές του 
Ολύμπου και όλες τις εμπειρίες που μπορεί να αποκομίσει ο επισκέπτης κατά την 
περιήγησή του στην περιοχή.  Στο τέλος της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν και θα 
προσφερθούν στους συμμετέχοντες προϊόντα και γεύσεις της Μακεδονικής κουζίνας. 
«Για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ο εναλλακτικός τουρισμός αποτελεί βασι-
κή θεματική προτεραιότητα και η περιοχή του Ολύμπου μπορεί να την υποστηρίξει, 
καθώς αποτελεί μοναδικό προορισμό για όλη τη διάρκεια του έτους, συνδυάζοντας 
βουνό και θάλασσα, πολιτισμό και γαστρονομία, ιστορία και μυθολογία.  Η Περιφέρεια 
εφαρμόζει πιστά τον πενταετή στρατηγικό σχεδιασμό της, για τη δημιουργία και προ-
ώθηση ειδικών θεματικών προϊόντων και αναδεικνύει τον Όλυμπο και την Πιερία ως 
προορισμό για 365 ημέρες τον χρόνο, όπου ο επισκέπτης δεν θα διερευνήσει μόνο 
τις φυσικές του ομορφιές, αλλά θα ανακαλύψει και πλήθος δραστηριοτήτων που έχει 
τη δυνατότητα να ασκήσει», δήλωσε ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Πολιτισμού 
Αλέξανδρος Θάνος, ο οποίος θα εκπροσωπήσει την Περιφέρεια στο Μόναχο.

Την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου στην 
Αλεξάνδρεια

Ενημερωτική 
εκδήλωση 

δωρεά Οργάνων 
και μυελού των 

οστών
 
Στα πλαίσια της Πανελλήνιας Ημέρας Δωρεάς 

Οργάνων και Μεταμοσχεύσεων το Αυτοτελές Τμή-
μα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτι-
σμού σε συνεργασία με το Περιφερειακό Γραφείο 
Ε.Ο.Μ Βορείου Ελλάδος διοργανώνει ενημερωτική 
εκδήλωση με θέμα “Δωρεά Οργάνων & Μυελού 
των Οστών”, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 
31 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 6:00 μ.μ. στην αίθου-
σα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να 

με το άρ θρο 1369 του Α στι κού 
Κώδικα ό τι:

Ο ΜΑΝCOV DIMCHE του 
Nikche και της Lenche, το γένος 
Filipovska, που γεννήθηκε στα 
Σκόπια και κατοικεί στο Νόϊς Γερ-
μανίας και η ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ του Αποστόλου 
και της Βασιλικής, το γένος Θεο-

δωρίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 
στο Νόϊς Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέ-
ροιας.

Στο πλαίσιο του έργου EMPOWERING
Εργαστήρια για τον ολοκληρωμένο 
ενεργειακό σχεδιασμό σε Δήμους 

της Κεντρικής Μακεδονίας 
-Μεταξύ αυτών και ο Δήμος Νάουσας
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Σημαντικές βελτιώσεις έγιναν τον 
τελευταίο καιρό μετά την λεηλα-
σία... στο Αθλητικό Κέντρο στο 

Ταγαροχώρι όπου προπονείται καθη-
μερινά η ομάδα της Βέροιας. Με φρο-

ντίδα της Διοίκησης ανακαινίστηκαν 
τα αποδυτήρια των παικτών με νέοιυς 
πάγκους και κρεμάστρες, ενώ στο 
κέντρο στο ταβάνι μπήκε το νέο σήμα 
της «βασίλισσας του βορρά».

Στον αγωνιστικό χώρο τόσο το κεντρικό γήπε-
δο όσο και το βοηθητικό βρίσκονται σεπολύ καλή
κατάσταση για την εποχή τους και αυτό είναιπολύ
σημαντικό.

Προετοιμάζονταιτατμήματαυποδομής
30περίπου νεαροί παίκτες πλαισιώνουν τις ο-

μάδεςυποδομήςτηςΒέροιαςστατμήματαΚ-14και
Κ-16κάτωαπότιςοδηγίεςτουεξαίρετουπροπονητή
ΤάσουΑνθυμιάδη.Γίνεταιπολύκαλήδουλειάκαισί-
γουραστομέλλονηΒέροιαθααντλήσεινέαταλέντα.
Να σημειώσουμε ότι οι εγγραφές συνεχίζονται και
ειναιχωρίςαμοιβή.

ΑλλαγέςστοΑθλητικόΚέντροτουΤαγαροχωρίου
Προετοιμάζονται τα τμήματα υποδομής της «βασίλισσας του βορρά»

Πέντε ματς το Σάββα-
το (27/10) και τρία 
την Κυριακή (28/10) 

περιλαμβάνει το πρόγραμμα 
της πρώτης αγωνιστικής της 
Football League.

Αναλυτικά:
Σάββατο 27 Οκτωβρίου

Σπάρτη - Α-
ΟΧ Κισσαμικός
(15:00,Δημ. Στά-
διοΣπάρτης)

ΑΟ Τρίκαλα
- Δόξα Δράμας
( 15 : 00  ΕΡΤ3 ,
Δημ. Στάδιο Τρι-
κάλων)

Ηρακλής - Η-
ρόδοτος (15:00,
Καυτανζόγλε ιο
Στάδιο)

Πλατανιάς-Α-
ήττητος Σπάτων
(16:00,Μάλεμε)

Βόλος - ΚαραϊσκάκηςΆρτας (16:00,
Δημ.Νεάπολης)

Κυριακή 28 Οκτωβρίου
Παναχαϊκή -Αιγινιακός (15:00ΕΡΤ3,

ΓήπεδοΑγυιάς)
Εργοτέλης-ΑπόλλωνΠόντου(15:00,

ΠαγκρήτιοΣτάδιο)
ΑπόλλωνΛάρισας -Κέρκυρα (15:00,

ΓήπεδοΦιλιππούπολης)

ΞεκινάειτοΣαββατοκύριακο
καιηFootballLeague
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Στο διεθνές τουρνουά 
Spartacus “Emeralds” Cup 
που διοργανώθηκε από τον 

ΑΓΕΜΣ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ στις 20-21 
Οκτωβρίου στα Βασιλικά Θεσσαλο-
νίκης με συμμετοχές από Ελλάδα, 
Κύπρο, Ρωσία, Βουλγαρία, Σουηδία, 
Νότια Αφρική, Αγγλία, Ισπανία, Ελβε-
τία και Ισραήλ  έλαβε μέρος η αθλή-
τρια του ΑΟΡΓ Βεροιας Κωνσταντίνα 
Καλοϊδου.

Ηαθλήτριαμαςαγωνίσθηκεστονπρώτοαγώνα
τηςσεζόνστηνΑ’ΚατηγορίαΚορασίδωνγεννημέ-
νωντο2007,όπουσυμμετείχανεκτόςαπόσχεδόν
όλες τις καλύτερες ελληνίδες αθλήτριες της κατη-

γόριας και αξιόλογες αθλήτριες
του εξωτερικού, συνεχίζοντας
τις αξιοθαύμαστασταθερές και
υψηλά βαθμολογούμενες εμ-
φανίσεις της, σε τρία όργανα,
στεφάνι, μπάλα  και κορίνες,
λαμβάνονταςσεόλα ταόργανα
βαθμολογίεςπάνωαπό11,000.

Ποιοσυγκεκριμέναστοπρό-
γραμμαμεστεφάνι βαθμολογή-
θηκε με 11,650 βαθμούς κατα-
λαμβάνοντας την 5η θέση, στο
πρόγραμμα με μπάλα 11,100
βαθμούς και την 4η  θέση, ε-
νώστοπρόγραμμαμε κορίνες
11,350 βαθμούς κατακτώντας
την 3η θέση και το χάλκινομε-
τάλλιο.

Στο σύνολο έλαβε 34,100
βαθμούςκαιτην4ηθέση,μόλις
0,300βαθμούςαπό την 3η και
0,350βαθμούςμακριάαπό την
2η θέση, πίσω μόνο από την
αθλήτρια της Ρωσίας και δυο
αθλήτριες τηςΒουλγαρίαςπου
κατέλαβαντην2ηκαι3ηθέση.

Μετά το τέλος των αγώνων
τηςαπενεμήθηο ιδιαίτερατιμη-
τικός τίτλος της ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΔΑΣΑΘΛΗΤΡΙΑΣ του
τουρνουά.

Ηπροπονήτρια τηςαθλήτρι-
αςΣανσαρίδουΜαρίαδήλωσε:«Είμαιαπόλυταευ-
χαριστημένηαπότηνεμφάνισητηςΚωνσταντίνας.
Είναι ακόμααρχή της χρονιάς και δουλεύουμεσε
καινούριαπρογράμματα.Οι λεπτομέρειες κάνουν
τηνδιαφορα.Οσημερινόςαγώναςήτανμιαεπιτυ-
χημένη εμφάνιση δεδομένης της ετοιμότητας της
αθλήτριας.Συνεχίζουμετηνσκληρήδουλεία,κοιτώ-
νταςψηλά,κρατώνταςτοκεφάλιχαμηλά.»

Οπρόεδρος τουσυλλόγουΧωματάςΕυθύμιος
δήλωσε : «Εξαιρετική η εμφάνιση της αθλήτριας
μαςσήμεραπουπιστοποιείτηνπολύκαλήδουλειά
που γίνεται στα τμήματα τουΑΟΡΓΒεροιας. Για
διάφορους λόγους δεν μπόρεσαν νααγωνισθούν
και οι υπόλοιπες αθλήτριες του συλλόγου, αλλά
να είστεσίγουροι ότι θα είχαν τααντίστοιχααπο-
τελέσματα.Άλλωστε οι περσινές επιδόσεις τους
σεόλες τιςηλικιακέςκατηγορίεςαποδεικνύουνότι
βρίσκονταιανάμεσαστιςκορυφαίες».

Το ερχόμενο Σάβ-
βατο θα γίνουν 
όλα τα παιχνίδια 

της 3ης αγωνιστικής 
λόγο της Εθνικής γιορ-
τής την Κυριακή 28 
Οκτωβρίου. Στο κλειστό 
της πόλης μας θα διεξα-
χθεί το πρώτο φετινό 
ντέρμπι με γηπεδούχο 
την Βέροια 2017 που 
θα αντιμετωπίσει τον 
Φίλιππο. 

Αναλυτικάτοπρόγραμμακαιοι
διαιτητές

Σάββατο27Οκτωβρίου2018
Πανοράματος 16:30, HONDAΠανόραμα-OΦΝ

Ιωνίας
(Καζαντζίδης-Μπουγιάκας,Αγγελίδης)

Γιαννιτσών18:00,ΜέγαςΑλέξανδρος-Κύκλωπες
Αλεξανδρούπολης

(Τέμης-Γιάννου,Δημόλας)

Καματερού 18:00, ΓΑΣΚαματερού-ΦέταΉπει-
ροςΑναγέννησηΆρτας

(Χρηστίδη-Μπράμου,Αντωνόπουλος)

Φιλίππειο18:00,Βέροια2017-ΦίλιπποςΒέροιας
(Δελόγλου-Θεοδοσίου,Σίσκου)

ΣπίτιτουΧάντμπολ19:00,ΑΕΣΧΠυλαίας-ΠΑΟΚ
MATECO

(Μιχαηλίδης-Μαυρίδης,Παρτεμιάν)

Καλύτερη ελληνίδα αθλήτρια στο διεθνές 
τουρνουά Spartacus η Κωνσταντίνα 

Καλοΐδου του ΑΟΡΓ

Χάντμπολ Α1 Γυναικών

ΤοΣάββατοστοΦιλίππειο
τοπρώτοτοπικόντέρμπι
Βέροια2017-Φίλιππος

Καθόλου καλά δεν ήταν τα νέα 
από τη μαγνητική που υποβλή-
θηκε ο διεθνής περιφερειακός 

Τάσος Τριανταφυλλίδης. Όπως σας 
είχε ενημερώσει πριν από λίγες ημέρες 
το e-handball.gr, ο αθλητής του Φιλίπ-
που θα έκανε μαγνητική προκειμένου 
να διαπιστωθεί η ζημιά στο γόνατο από 
το ματς με τον Άρη Νίκαιας.

Τααποτελέσματααυτής λοιπόν δεν ήταν καλά
μιας και όπως έδειξαν ο αθλητής της ομάδας της
Βέροιας υπέστη ρήξη πρόσθιου χιαστού.Αυτό
σημαίνει ότι θα μείνει εκτός δράσης για αρκετό
διάστημακαθώςυπολογίζεταιότισετέτοιουςτραυ-
ματισμούςείναι6μήνες.

Θυμίζουμεότιπέρσιείχεχειρουργηθείστοάλλο
γόνατοκαιπάλιγιατονίδιοτραυματισμό.

Πολύ άτυχος ο Τάσος 
Τριανταφυλλίδης ρήξη χιαστού

στο άλλο γόνατο

Ανακοινώθηκαν από την ΚΕΔ οι  διαιτητές και
βοηθοίπουθαδιευθύνουνταπαιχνίδιατης5ηςαγω-
νιστικήςστηνΓ’Εθνικήκαιστον2οόμιλο.Τοναγώνα
τηςΒέροιαςμεταΚουφάλιαπουθαδιεξχαχθείτελικά
στο δημοτικόστάδιοΧαλκηδόνας θα διευθύνει ο κ.
ΤσιμεντερίδηςαπότονσύνδεσμοτηςΚοζάνης

Τον αγώναΝίκηςΑγκαθιάς με τονΜακεδονικό
διαιτητήςθαείναιοκ.Θεοχάρηςαποτονσύνδεσμο
τηςΘεσσαλίας.

Αναλυτικάτοπρόγραμμακαιοιδιαιτητές
ΠΑΟΚουφαλίων -Βέροια   διαιτητής ο κ.Τσι-

μεντερίδης (Κοζάνης) βοηθοί οι κ.κΤζιουβάρας και
Βογδόπουλος(Κοζάνης)

Ολυμπιακός Κυμίνων-Άρης Παλαιοχωρίου
διαιτητήςο κ.Σιδηρόπουλος (Πέλλας)βοηθοί οι κ.κ
ΚεσίσογλουκαιΔεμερτζής(Πέλλας)

ΜελιτεύςΜελίτης -ΑλμωπόςΑριδαίας διαιτη-
τήςοκ.Πολυχρόνου(Καστοριάς)βοηθοίοικ.κΠρέ-
σπαρηςκαιΣιδερίδης(Καστοριάς)

ΑγροτικόςΑστέρας-Λαγκαδάς διαιτητής ο κ.
Μπεκιάρης(Καρδίτσας)βοηθοίοικ.κ Βογιατζήςκαι
Στεφανής(Καρδίτασς)

Εδεσσαικός -ΠΑΟΤρίγλιας διαιτητής ο κ.Πά-
νος(Ηπείρου)βοηθοίοικ.κΔιαμαντής(Έβρου)και
Τσάντας(Ηπείρου)

ΝίκηΑγκαθιάς-Μακεδονικόςδιαιτητήςοκ.Θεο-
χάρης(Θεσσαλίαςβοηθοίοικ.κΣάκκαςΠ.καιΣάκκας
Δ.

ΑΣΓιαννιτσών-Αμύνταιοδιαιτητήςοκ.Χάψας
(Σερρών) βοηθοί οι κ.κΑναστασιάδης καιΚωνστα-
ντίν

Το Σάββατο 3 μ.μ. στο γήπεδο Χαλκηδόνας
ΠΑΟΚουφαλίων-Βέροιαδιαιτητής
οκ.Τσιμεντερίδης(Κοζάνης)
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Συναυλία για το 
Γηροκομείο Νάουσας

  Το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροί-
ας, Ναούσης & Καμπανίας υπό την αιγίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, διοργανώνει συναυλία για 
φιλανθρωπικούς σκοπούς, τα έσοδα της οποίας 
θα διατεθούν εξ’ ολοκλήρου για τις ανάγκες του 
Γηροκομείου Νάουσας.

Η Συναυλία θα πραγματοποιηθεί την Δευ-
τέρα 19 Νοεμβρίου 2018, και ώρα 7 μ. μ., στο 
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας.

Συμμετέχουν τα μουσικά σχήματα:
Μουσική Σκηνή Πριγκηπέσσα: Χρήστος Μα-

στέλλος (τραγούδι), Μαρία Φραγκούλη (τρα-
γούδι), Λάκης Χαλκιάς (μπουζούκι), Δημήτρης 
Σφίγγος (κιθάρα), Νίκος Ορδουλίδης (πιάνο), 
Μίλτος Τσαλιγόπουλος (κοντραμπάσο).

Μουσικό Σχήμα «Γκατζούρα»: Στάθης Γκα-
τζούρας (φωνή, κιθάρα, ούτι), Γιάννης Δημητρί-
ου (πιάνο), Παναγιώτης Θεοδωρίδης (μπουζού-
κι, κιθάρα, φωνή), Κώστας Σαββίδης (ακορντε-
όν), Γιώργος Αθανασιάδης (μπάσο), Κώστας 
Ρίζος (τύμπανα), Χριστίνα Παντελίδου (φωνή) 

Οικονομική Ενίσχυση: 5 €
Εισιτήρια προπωλούνται στα καταστήματα: 

Καφέ Αλλοτινό, Καφέ Σούλα, Καφέ Φίλιον, Κα-
φέ Σείριος, Καφέ «HOME», Γραφικές Τέχνες 
Παναγιωτίδη.

Επίσης, για την ενίσχυση του Γηροκομείου 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν κατά την είσοδο να 
παραδώσουν διάφορα είδη υγιεινής και καθαριότητος όπως: χαρτί υγείας, χαρτοπετσέτες, είδη καθαρι-
σμού, πάνες, σφουγγάρια μπάνιου, σαπούνια, σαμπουάν κλπ. 

Από το Σύλλογο Νεφροπαθών Ημαθίας
Δύο ομιλίες σε σχολεία για τη Δωρεά Οργάνων

Ο Σύλλογος Νεφροπαθών Νομού Ημαθίας θα πραγματοποιήσει δυο ομιλίες για την Πανελλήνια Ημέ-
ρα Μεταμοσχεύσεων την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου.

Η πρώτη ομιλία θα γίνει στο ΕΠΑΛ Βεροίας η ώρα 10:00 και η δεύτερη στο ΕΠΑΛ Νάουσας η ώρα 
12:00 με θέμα τη Δωρεά Οργάνων για την ευαισθητοποίηση των νέων ανθρώπων και πάνω από όλα 
για την ενημέρωση και την πρόληψη. 

Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί από τον Συντονιστή του Ε.Ο.Μ. κ. Φώτη Αντωνίου.

Συνεχίζονται οι εγγραφές στα Τμήματα της «Μίεζας»
Οι εγγραφές των τμημάτων του Μ.Ε.Γ.Σ.Ν. ΚΟΠΑΝΟΥ «Η ΜΙΕΖΑ» συνεχίζονται:
1. Δευτέρα 29 Οκτωβρίου στις 5:30μμ - Τμήμα εκμάθησης Πλεκτικής με υπεύθυνη την κα. Πόπη Χα-

τζηπέτρου.
2. Τρίτη 30 Οκτωβρίου στις 6:00μμ – Τμήμα εκμάθησης Γαστρονομίας με τον Guest chef Γιώργο Πα-

λησίδη. (αφορά μικρούς και μεγάλους)
3. Παρασκευή 2 Νοεμβρίου στις 4:15μμ – Τμήμα εκμάθησης Ποντιακής λύρα με δάσκαλο τον κ. Γιάν-

νη Τσανασίδη.
4. Σάββατο 3 Νοεμβρίου στις 10:00πμ – Τμήμα εκμάθησης Ζωγραφικής με την ζωγράφο κα. Ανδρο-

μάχη Μπέρσου.( αφορά παιδιά μικρής- μεσσαίας και μεγάλης ηλικίας)
5. Σάββατο 3 Νοεμβρίου στις 5:00μμ – Τμήμα εκμάθησης Πανελλήνιων χορών με χοροδιδάσκαλο τον 

κ. Φώτη Πανανόπουλο. (αφορά τμήμα παιδικό, εφηβικό και ενηλίκων)
6. Κυριακή 4 Νοεμβρίου στις 12:00μμ – Τμήμα εκμάθησης Νταουλιού με δάσκαλο τον κ. Δημήτρη Ου-

σταπασίδη.
7. Κυριακή 4 Νοεμβρίου στις 6:30μμ – Τμήμα εκμάθησης Ποντιακών χορών με χοροδιδάσκαλο τον κ. 

Βασίλη Ασβεστά. (αφορά τμήμα παιδικό, εφηβικό και ενηλίκων)
Για εγγραφές επικοινωνήστε με τα τηλέφωνα: 2332043306, 2332043624, 6977939806

Το νέο HUAWEI Mate 20 Pro έρχεται 
στη Vodafone!

Η Vodafone υποδέχεται τo νέo HUAWEI Mate 20 Pro, το ο-
ποίο από την 1η Νοεμβρίου 2018 θα είναι διαθέσιμο στο δίκτυο 
καταστημάτων της Vodafone σε όλη την Ελλάδα, αλλά και στο 
Vodafone eShop. Τo νέο HUAWEI Mate 20 Pro προσφέρει πρω-
τόγνωρη εμπειρία τεχνητής νοημοσύνης, καθώς είναι εξοπλισμένο 
με τον Kirin 980, τον πρώτο στον κόσμο οκταπύρηνο mobile επε-
ξεργαστή Τεχνητής Νοημοσύνης (AI)στα 7nm.

Διαθέτει τριπλή Leica κάμερα (40 + 20 + 8 MP) με Ultra Wide 
Angle φακό και κινηματογραφικές λειτουργίες video ενισχυμέ-
νες με AI και διπλή μονάδα νευρωνικής επεξεργασίας (Dual-NPU). Επιπλέον, διαθέτει selfie κάμερα στα 24MP, 
φορτιστή HUAWEI SuperCharge 40W για ταχύτατη φόρτιση από 0% σε 70% σε μόλις 30 λεπτά και δυνατότητα 
ασύρματης φόρτισης συμβατών συσκευών (Wireless Reverse Charging), ενώ παράλληλα δίνει τη δυνατότητα 
ξεκλειδώματος, μέσω αισθητήρα δακτυλικού αποτυπώματος επάνω στην οθόνη αλλά και 3D Face Unlock. Στη 
Vodafone το  νέο HUAWEI Mate 20 Pro θα είναι διαθέσιμο στις αποχρώσεις Black και Twilight, με προτεινόμενη τι-
μή λιανικής 1.049 Ευρώ, ενώ όσοι το προπαραγγείλουν στο Vodafone eShop μέχρι 31/10/2018, θα πάρουν δώρο 
το νέο Smartwatch HUAWEI Watch GT, αξίας 249€.  Στα καταστήματα Vodafone και στο Vodafone eShop οι πελά-
τες μπορούν επίσης να επιλέξουν, μέσα από μια μεγάλη ποικιλία γνήσιων αξεσουάρ Huawei, αυτό που τους ται-
ριάζει προκειμένου να προστατεύσουν τη συσκευή τους, αλλά και να της δώσουν στιλ και χαρακτήρα. Παράλληλα, 
η Ομάδα Ready της Vodafone βρίσκεται πάντα κοντά στους πελάτες για να τους βοηθήσει στη χρήση της συσκευ-
ής και να δώσει μοναδικές συμβουλές, ώστε να μπορούν να εκμεταλλευτούν τις δυνατότητες της, στο έπακρον.

Από το Κέντρο Υγείας Βέροιας 
Βιωματικά σεμινάρια για τον Θηλασμό

Στα πλαίσια του εορτασμού της Πανελλήνιας  
Εβδομάδας Μητρικού Θηλασμού (1-7 Νοεμβρί-
ου) το Μαιευτικό Τμήμα το Κέντρου Υγείας Βέ-
ροιας διοργανώνει βιωματικά σεμινάρια με θέμα 
«Θηλασμός: Θεμέλιο για τη Ζωή».

Στόχος είναι η πληροφόρηση, η δικτύωση και 
η δραστηριοποίηση όλων των φορέων για την 
προώθηση του μητρικού θηλασμού. Οι μέλλου-
σες μητέρες θα μπορέσουν να ενημερωθούν για 
τα πλεονεκτήματα και την τέχνη του μητρικού 
θηλασμού. Επιπρόσθετα στην παρέα μας θα 
παρευρίσκονται και μητέρες που θηλάζουν οι 
οποίες θα μοιραστούν την εμπειρία τους.

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν στον 
ισόγειο χώρο του Κ.Υ Βέροιας (πρώην Π.Ε.Δ.Υ) από 1 έως 2 /11/2018  και 5 έως 7/11/2018 10:00π.μ – 
12μ.μ. Καλούμε όλες τις μέλλουσες μητέρες να συμμετέχουν. 

Δηλώσεις συμμετοχής από 22/10/2018 έως 31/10/2018 (8:00π.μ.- 14:00μ.μ.) στα τηλέφωνα 
2331024661, 2331023861 & 2331022332 (κα Δάτσιου Κωνσταντίνα, κα Καλλιούπη Αναστασία, κα Καρανι-
κολοπούλου Διαμάντω, κα Καρασαχινίδου Δήμητρα)

Συνεχίζονται τα δωρεάν μαθήματα για ενήλικες, 
που διοργανώνει  το Veria Tech Lab   της Δημόσι-
ας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Βέροιας αλλά και το 
Tech Talent School. Πολλές δράσεις τεχνολογίας 
και όχι μόνο,  θα πραγματοποιηθούν  για εσάς, 
στον αγαπημένο σας χώρο, την ανανεωμένη και 
πολύχρωμη Βιβλιοθήκη.  Τα μαθήματα απευθύνο-
νται σε ενήλικες και οι εγγραφές σε αυτά γίνονται 
μόνο ηλεκτρονικά με κλικ στον τίτλο του μαθήμα-
τος και συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας .

 Τον Οκτώβριο ξεκινάμε δυναμικά με  προ-
γραμματισμένα 12 αντικείμενα, 24 συναντήσεις 
και 54 ώρες μαθημάτων. Αναλυτικά το πρόγραμμα 
έως το τέλος του μήνα περιέχει τα παρακάτω αντι-
κείμενα :

 
Σάββατο 27 Οκτωβρίου 2018,10:00-14:00 | 

#Tech Talent School
PHP for Beginners. An Introduction to 

Modern Programming with PHP

Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 2018,18:00-20:00 | 
#Tech Talent School

Learn how to code minecraft 
 
Τρίτη 30 Οκτωβρίου 2018, 10:30-12:00 | 

#Veria Tech Lab
Πώς γίνεται μια διπλωματική εργασία 
 
Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018,10:30-11:30 | 

#Veria Tech Lab
Γνωρίστε την τεχνολογία της 3D εκτύπω-

σης 
 
Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018,18:00-20:00 | 

#Tech Talent School
Unity and Vuforia. Create your first 

Augmented Reality project 
 
Όλα τα μαθήματα θα γίνουν στο VeriaTechLab,
στον 1ο όροφο της Βιβλιοθήκης

Δωρεάν μαθήματα για ενήλικες, 
στο Veria Tech Lab  

και το Tech Talent School 
της Δημόσιας Βιβλιοθήκης Βέροιας

Μαθήματα χριστουγεννιάτικου στολισμού 
στον Σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας

 Ο Σύλλογος Μικρασιατών 
Ν. Ημαθίας, ανακοινώνει ότι την 
Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2018 
και ώρα 5:30 μμ, στο χώρο του 
συλλόγου Κεντρικής 183, θα 
ξεκινήσουν τα μαθήματα οικο-
τεχνίας, με θέμα την κατασκευ-
ή(πηλό, ρόδια, γούρια κλπ) και 
εκμάθηση χριστουγεννιάτικου 
στολισμού. Όσοι και όσες εν-
διαφέρονται για περισσότερες 
πληροφορίες, μπορούν να ε-
πικοινωνούν με το τηλέφωνο 
6974938713 κα Παυλίδου Τα-
σούλα ή στις ώρες λειτουργί-
ας του συλλόγου καθημερινά 
10:00-13:00.



Ο ΕΟΣ Νάουσας εμπλούτισε 
τις αθλητικές-αγωνιστικές 
του δραστηριότητες με τη 

συμμετοχή αθλητών του σε διεθνείς 
αγώνες Καλλιτεχνικού Πατινάζ. 
Οι αθλητές του συλλόγου Σοφία 
Σιμιτσάκος και Τζέφρι Γουάνγκ 
αποτελούν το νέο αθλητικό ζευγάρι 
Καλλιτεχνικού Πατινάζ κάνοντας 
την παρθενική του εμφάνιση στα 
πλαίσια του Ευρωπαϊκού Κυπέλ-
λου στη Σλοβενία. Τους ευχόμαστε 
καλή επιτυχία για τη νέα χιονοδρο-
μική περίοδο.

ΕΟΣΝάουσαςστον2οΑριστοτέλειοδρόμο
Επιτυχίεςσημείωσανοιαθλητέςτουτμήματος

δρόμων αντοχής, του ΕΟΣΝάουσας, στον 2ο
Αριστοτέλειο δρόμο τηνΚυριακή21/10/18.Οι 6
αθλητέςτουσυλλόγουκατάφερανναδώσουντον
καλύτερό τους εαυτό, και με τον τρόποαυτό να
τιμήσουν, και ναστηρίξουν τονΔήμομας, στην
όμορφηαυτήπροσπάθειανακαθιερώσειτηντέ-
λεσητωναγώνωνκάθεχρόνο.

Ο ΓιάννηςΝιμπίτης, στον «μεγάλο» αγώνα
των26χλμκατέκτησετην2ηθέσηστηνκατηγο-
ρία(Μ18-34)καιτην16ηγενικήςκατάταξης.

Στοναγώνα των5 χλμ, ηΣτελλίναΓιαννακο-
βίτηπρώτευσεστηγενικήκατάταξηγυναικώνκαι
στην κατηγορία (W13-18) και βραβεύθηκε με 2
κύπελλα.

ΗΓωγώΝιμπίτηπήρετη2ηθέσηγενικήςκαι
την 1ηστην κατηγορία (F) και ηΜάραΤσιάρκα
την4ηγενικήςκαι την2η (W13-18),με4ηστην
ίδια κατηγορία την ΓεωργίαΤσιάρκα,πουπαρά
τομικρότηςηλικίαςτης,τακατάφερεπολύκαλά.

Τέλος στα 5 χλμ, ο ΓιώργοςΑναστασιάδης
βγήκε1οςστηνκατηγορία (Μ13-18)και6οςστη
γενικήανδρών.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Οκτώβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό22-10-2018 μέχρι28-10-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝΚΙΡΚΜΑΛΗΑΙΚ. 2331059003
ΤΕΛΕΤΩΝΑΦΟΙΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 2331067400
ΤΕΛΕΤΩΝΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2331071414
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613

ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία
Πέμπτη 25-10-2018

13:30-17:30ΚΑΛΑΜΠΑ-
ΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕ-
ΛΟΥ48&ΚΟΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ
23310-71601

21:00-08:00ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ
1 (πρώην Κεντρικής 69)
23310-24534

Νέα του ΕΟΣ Νάουσας
ΚαλλιτεχνικόΠατινάζκαιΑριστοτέλειοςδρόμος
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-
ται κατοικία75 τ.μ.σε
οικόπεδο300τ.μ.Τιμή
ευκαιρίας 24.000 ευ-
ρώ.Τηλ.:6945122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελληνικό

ρεστοράν στο Ρέγκε-
σμπουργκ, περιοχή
Βαυαρίας Γερμανίας,

σελειτουργία36χρόνια
μεσταθερήπελατείακαι
το ίδιο αφεντικό. Τηλ.:
004994011339από9.30
π.μ. -2.00μ.μ.&4.00
μ.μ.-11.00μ.μ.

ΔΙΔΕΤΑΙεπιχείρηση
κερδοφόραλόγωσύντα-
ξηςσεκαλήτμή.Κάθε
έλεγχοςδεκτός.Μεσιτικό
ΣΤΟΧΟΣ.Τηλ.:23310
68080&6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-

αμέρισμαμεδωμάτιο,
σαλόνι, κουζίνα,W.C.,
υπνοδωμάτιο,αυτόνο-
μη θέρμανση, χωρίς
κοινόχρηστακοντάστο
Βυζαντινό Μουσείο.
Κος Δημήτρης 6973
551477.

ΠΟΛΥΖΩΪΔΗ 11
ενοικιάζεται διαμέρι-
σμα ισόγειο, 51 τ.μ.,
ΔΣΚΧWC.Τηλ.:23310
65745&6976688462.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:1)κο-

πέλα με γνώσειςΗ/Υ
και 2) κοπέλα για να
εργαστούνμεπλήρες
ωράριο σε βιοτεχνία
επίπλων. Θα προτι-
μηθούν κοπέλες με
γνώσεις κοπτικής και
ραπτικής για πρωινό
ωράριο. Τηλ.: 6974

333812.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κρεο-

πώλης για εργαστή-
ριο κρεάτων. Πλη-
ροφορίες κ. Γιώργος

6984472747.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  ερ-

γά τ ες  γ ι α  το  συ -
σκευαστήριο Τυρο-
κομ ι κών  TRON IK
στο Μακροχώρι Βέ-
ροιας. Τηλ.: 23310
70401.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλείται αγροτε-
μάχιο με δέντρα
7  ετών πυκνής
φύτευσης  στην
Παλιά Λυκογιάν-
νη .  Τηλ . :  6944
693222 κ. Άγγε-
λος.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία
Ωρολογίου. Τιμή
ευκαιρίας.  Τηλ.:
6949981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο  κεντρικότατο
20τ.μ.(κατάλληλο
καιγιαεπέπνδυση
απόδοσης 12%
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο.Τηλ.
6977628426.
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ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  πω-
λ η τ ή ς - τ ρ ι α  σ τ ο
κατάστημα ανδρι -
κώ ν  ε ν δ υ μ ά τω ν
«TSITSIGIAS». Έλα
να εργασθείς  μα-
ζί μας. Τηλ.: 6932
452262,  γ ια απο-
στολή βιογραφικού:
sa l es@ts i t s i g i as .
com.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ2κο-
πέλες από το ψητο-
πωλείο «Φίνα Κότα»
στο Μακροχώρι για
κουζίνα και σέρβις.
Τηλ.:2331043222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο
για ολιγόωρη φρο-
ντίδα ηλικιωμένης με
κατάκλιση στις Βαρ-
βάρες. Τηλ.: 6981
894337.

ΖΗΤΕ Ι ΤΑ Ι  κ υ -
ρία «εσωτερική» για
φύλαξη ηλικιωμένης
μερικώςαυτοεξυπηρε-
τούμενης, 1 ρεπό την
εδομάδα, 550 ευρώ.
Τηλ. επικοινωνίας:
6995706651.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης
οχημάτων με προϋ-
πηρεσία για εργασία
σε  συνεργε ίο  στη
Βέροια. Τηλ.: 6977
425077.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές ,κατασκευή75,
σεημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,ά-
ψογασυντηρημένη,επιμελημένηςκατασκευ-
ής, ατομική θέρμανσημε θερμοπομπούς
και κλιματιστικό,  ενοίκιομόνο130€.Από
10/11/18διαθέσιμη.

Κωδ:23788ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Γκαρσονιέρα
28τ.μ.,κατασκευή1980,1υ/δ,Ισόγειο,βλέ-
πεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένομερικώς
,σεκαλήκατάσταση,καινούργιασυνθετικά
κουφώματαμε διπλά τζάμια, επιπλωμένο
μερικώς,μεμεγάληβεράντα,γωνιακό,χω-
ρίςκοινόχρηστα ,σεπολύκαλή τιμήμόνο
130€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένηκο-
μπλέ,γκαρσονιέρα35τ.μ.,κατασκευή1982,
1 χώρος ,  2 οςόροφος, βλέπεισεανοι-
χτωσιά, ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογη
κατάσταση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαι
μεμίαντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ.116009ΣτηνΑΝΟΙΞΕΩΣενοικιάζε-
ταιμίαπλήρωςανακαινισμένηγκαρσονιέρα
1ουορ.με38τ.μ.,μεδύοχώροςκαιεντοιχι-
σμένηντουλάπα,ηθέρμανσητηςμεδύοκλι-
ματιστικάInverterκαιηπόρταΘωρακισμένη,
σεεξαιρετικάκαλήκατάσταση,ενοίκιο180€.
Θαείναιελεύθεροαπό1/11/2018.

κωδ.24224ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Ανακαινισμένη
καιβαμμένηγκαρσονιέρα40τ.μ.,κατασκευή
1972,1υ/δ,κουζίνακαιμπάνιο ,3οςόρο-
φος,με καινούργιακουζίνακαι καινούργιο
μπάνιο,επίσηςκαινούργιασυνθετικάκουφώ-
ματαμεδιπλάτζάμια,έχειατομικήθέρμανση
μεκλιματιστικά inverterκαιμεθερμοπρόσο-
ψη,σεπολύκαλήτιμή,μόνο160€.

Κωδ:23700 -ΒέροιαΕργοχώριΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητανεόδμητη
Γκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας50 τ.μ.
ημιώροφοςυπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
1Υπνοδωμάτιο,ΣαλονοκουζίνακαιΜπάνιο
.Είναικατασκευασμένητο1998καιδιαθέτει
θέρμανσηαυτόνομη -πετρελαίου,απεριό-
ριστηθέα, κουφώματασυνθετικάμεδιπλά
τζάμιακαιαποθήκη.Τιμή:180€.

Κωδ: 23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα60 τ.μ., κατασκευή
1983,1υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο ,σε
εξαιρετικάκαλήκατάσταση,μεατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιελάχιστακοινόχρηστα
,2οςόροφος ,χωρίςανελκυστήρα,ενοίκιο
240€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροκαιεπισκέψιμο
από10/10/2018.

κωδ.24615ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ,Ενοικιάζεται
διαμέρισμα71 τ.μ., καθ. και 85 τ.μ. μικτά
κατασκευή1992,2υ/δ,3οςόροφος,πολύ
φωτεινό , διαμπερές και άψογασυντηρη-
μένο,καλαίσθητο,σεόμορφηπολυκατοικία

,απίστευτα εργονομικόκαι θέρμανσημε
κλιματιστικά καινούργια , ενοίκιο250€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23309ΠΙΕΡΙΩΝ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,καθ.και85τ.μ.μικτά,διαμπερές,κατα-
σκευή2005,2υ/δ,1οςόρ.ψηλός.Πρόκειται
γιανεοαναγειρόμενοδιαμέρισμααξιώσεων,
μεσυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια ,
αριστούργημακατασκευής,αυστηρών τε-
χνικώνπροδιαγραφών,μευλικάανώτερης
ποιότητας , έχειαυτόνομηθέρμανσημεο-
γκομετρητές,έχειτέντες,διαθέτειηλεκτρικές
συσκευές,μεντουλάπες,σίγουραγιααπαι-
τητικούςενοικιαστές,επιπλωμένοκομπλέστα
340€χωρίςέπιπλαστα300€.Από1/11/2018
διαθέσιμοκαιεπισκέψιμο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 12802ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιας ε-

νοικιάζεταισπάνιασεπολυτέλειαμεζονέτα
κομπλέ επιπλωμένη σεδύο επίπεδα1ος
και2οςορ.160 τ.μ. ,μεάδεια του1998 ,
πολυτελέσταταανακαινισμένοπριν8έτη  ,
διαμπερές,μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου
καιμεμίαθέσηστάθμευσηςστηνπυλωτή ,
μεαποθήκη ,διαθέτειμεγάλεςβεράντεςκαι
έναφανταστικότζάκι ,στομπαλκόνιBBQ ,
καταπληκτικόσεόλακαιτιμήτελικήμαζίμεέ-
ναακόμηκλειστόγκαράζ500€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένησυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύο
επίπεδα .Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συνα-
γερμό,Έπιπλα,Ηλ.Συσκευές,Διπλάτζάμια
-Τιμή:280€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24424 -ΩΡΟΛΟΙ Αποθήκησυ-

νολικής επιφάνειας80 τ.μ.σεημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίομεwc.Τιμή:
100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 24286 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κατάαποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο
συνολικήςεπιφάνειας55τ.μ.1οςορ.Αποτε-
λείταιαπό2Χώρους.Είναικατασκευασμένο
το2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμε
Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικάμεδιπλά
τζάμιακαιηπόρτατουθωρακισμένη,Τιμή
πολύπροσιτήμόνο210€.

Κωδ: 24277 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας69
τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό2Χώρους
μεκουζινάκικαιWC.Είναικατασκευασμένο
το2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμε

πετρέλαιο,κουφώματακαινούργιασυνθετικά
καιπόρταθωρακισμένη,Τιμή:220€.

Κωδ: 24264 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατά μεγάλοανεξάρτητο γραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας75 τ.μ.στον1οόροφο.Α-
ποτελείταιαπό3Χώρουςμεγάλους.Είναι
ανακαινισμένοτο2017βαμμένο  έτοιμονα
λειτουργήσει.ΔιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμε
Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικάμεδιπλά
τζάμιακαιΠόρταΘωρακισμένη .Μίσθωμα
εξαιρετικάχαμηλόμόνο250€..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητα ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνει-
ας20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχει
ωραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24009-ΠΙΕΡΙΩΝπερίπουστημέ-
σηκατάαποκλειστικότητακατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείται
απόένανενιαίο ισόγειοχώροκαιμεπατάρι
-Τιμή:280€.

Κωδ:24007-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότητακατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας78τ.μ.ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
καιWC.Διαθέτειπολύμεγάληβιτρίνακαιεπι-
πλέον45τ.μ.πατάρικαι102τ.μ.υπόγειο,μί-
σθωμαεξαιρετικάχαμηλόστα310€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23839 - ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑ  κατά
αποκλειστικότηταανακαινισμένοΚατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας89 τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,και2WC.Είναικατα-
σκευασμένοτο1989καιδιαθέτειθέρμανση
Αυτόνομη-Πετρελαίου,ΚουφώματαΣυνθετι-
κά,Διπλάτζάμιακαιπροαύλιο-Τιμή:300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.105285ΠΑΠΑΚΙΑ, ενοικιάζονται

θέσειςσε ισόγειο  στεγασμένο πάρκινγκ
αυτοκινήτωνσετιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο
40€τομήνα.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδι-
αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σε
δυόροφη οικοδομή 1ος Υπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονο-
κουζίνακαιδύοΜπάνια .Είναικατασκευα-
σμένο το2005καιδιαθέτειθέρμανσηΑτο-
μική -Πετρελαίου , έχειΑπεριόριστηΘέα,
ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκμεγάλομε
τηλεχειριστήριο κλειστόκαιμεγάλο ,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,BBQ,είναιγωνιακό καιμεδύο
πολύμεγάλεςβεράντες-Τιμή:πολύπροσιτή
150.000€.

Κωδ:14302-ΩΡΟΛΟΙΠΩΛΕΙΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής ε-
πιφάνειας150τ.μ.πολύπολύάνετοστον5
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,2Μπάνιακαιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑτομική -Πετρελαίου ,διαμπερέςμε
απεριόριστηθέα,μίαεξαιρετικάμεγάληβερά-
ντακαικουφώματακαινούργιασυνθετικά,δι-
αθέτειανελκυστήρα,Αποθήκη,A/C,Έπιπλα,
Τέντες,-Τιμήευκαιρίαςμόνο65.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14052 ΠωλείταιΜονοκατοικίασε

εξαιρετικάκαλήκατάστασηστονΣταυρόΗμα-
θίαςμεγέθους94τ.μ.καθαράμε3δσκ2wcμε
βεράνταωραίακαικήπο1800τ.μ.μεαποθή-
κη60τ.μ.περίπουκαιπαραδοσιακόφούρνο.
Όλατακτοποιημένακαινόμιμα.Τιμήεξαιρετικά
συμφέρουσα70.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14137ΣΤΟΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙπωλείται
μονοκατοικίααποτελούμενηαπό3ορόφους
η τρίαοροφοδιαμερίσματαμε111 τ.μ.καθ.
τοκαθένακαισεοικόπεδο560 τ.μ.μεσ/δ
1,2,κατασκευή1985,τοκαθέναμε3υ/δκαι
2μπάνια ,βλέπεισεανοιχτωσιάκαιπρο-
σφέρεταισεπολύκαλήτιμή,έχεικαινούργια
αλουμινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,δύο
δυνατότητεςθέρμανσης ,πρώτον ατομική

θέρμανσημε ξυλολέβηταηαυτόνομηθέρ-
μανσηπετρελαίουμεωρομετρητές,ενεργει-
ακήςκλάσηςΔ,έχειηλιακόθερμοσίφωνακαι
ντουλάπεςπαντού,είναιχωρίςανελκυστήρα
καιμετρίαparking,ένακλειστόκαιδύοανοι-
χτά διαθέτειμίαπολύμεγάληκοινόχρηστη
αυλήγιαλαχανόκηπο , τιμήσυνολικάμόνο
320.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρι-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13510-ΣτηΔΕΗκοντάΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας128τ.μ.σε
ημιυπόγειομεπρόσβασηκαιγιααυτοκίνητο
.Αποτελείταιαπό1Χώρο .Είναικατασκευ-
ασμένη το1996 -ηδε τιμή της εξαιρετικά
χαμηλήμόνο25.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14153ΚΕΝΤΡΟ,Γραφείο30τ.μ.,

κατασκευή1996,2χώροι,2οςόροφος,ατο-
μικήθέρμανσημεθερμοπομπούςκλιματιστι-
κά ,άριστοπεριβάλλονκαιγιααπαιτητικούς
αγοραστές,τιμή22.000€.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνται γραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδική τους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμη-
λήμόνο50.000€.

Κωδ:13617-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας87τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Απο-
τελείταιαπό2Χώρους, .Είναι κατασκευα-
σμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:68.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13806ΚΕΝΤΡΟ,Στοπάνωμέρος

τηςπαλαιάςΚεντρικήςπωλείταικατάστημα
44 τ.μ., ισόγειο, αυτοτελές και με  22 τ.μ.
πατάρι  , κατασκευή1998,διαθέτειμεγάλη
βιτρίνα ,πρόκειται για έναπολύαξιόλογο
ακίνητοκαιδιατίθεταισετιμήευκαιρίας,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμήμόνο40.000€.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα,ακίνητο
ευκαιρίας , τιμήέκπληξη, Αποκλειστικήδιά-
θεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις ,τιμή
πώλησης80.000€τώρα50.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ13640ΣΤΟ7.5ΔΡ.ΒΕΡ.-,Δεύτερο

απότονκεντρικόδρόμογιαΝάουσα5.472
τ.μ.,χωραφοοικόπεδοσεπρονομιακήθέση,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,ευκαιρίαμόνογια
αποφασιστικόαγοραστή,Αποκλειστικήδιάθεση

απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝκαιυπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο,τιμή28.000€.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ,Οικόπεδο529τ.μ.,

σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνογιααποφασιστικόαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,25.000€.

Κωδ.13852ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ,Στηνο-
δόΣλαμίνοςπωλείταιοικόπεδο1.406τ.μ.,με
συντ.δόμησης0,8,άρτιοκαιοικοδομίσημο
,μοναδικήευκαιρία, τιμή70.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαι υπόδειξημόνοαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,η τιμή τουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.
έχουν τεθεί εντός τουσχεδίουπόλεως , τα
685τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.
εκτόςσχεδίου,διαθέτειμία εκπληκτικήκαι
ανεμπόδιστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές,
πολύκοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικό-
πεδο.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικό
αγοραστή ,προσφέρεταισε τιμήευκαιρίας
μόνο120.000€όλομαζί.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.12957ΤΣΕΡΜΕΝΙ,κάτωαπό την

πλατείαπροςτονκαταρράκτη,πωλείταικλει-
στόΠάρκινγκ16τ.μ.,μόνο7.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΜΟΝΟΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ:14363-ΣτηνΕληάκοντάΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας17
τ.μ.στον4οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,ΚουζίνακαιΜπάνιο .Είναι κατα-
σκευασμένητο1985καιδιαθέτειθέρμανση
ΚεντρικήμεπετρέλαιοκαιαπεριόριστηΘέα.
ΈχεικουφώματαΑλουμινίουκαιανελκυστή-
ρα.Τιμήμόνο:9.500€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ13779ΠΑΤΡΙΔΑ,Οικόπεδο1.225
τ.μ.,βλέπεισεανοιχτωσιά,βρίσκεταισεκε-
ντρικόσημείο.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
τιμήμόνο29.000€.

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητά ναπροσλάβει 2 άνδρες
από25έως45ετώνμετακάτωθιπροσόντα:

1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2.Αποθηκάριομεγνώσειςχειριστήκλαρκ

Τηλ.:6947021868

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται κομπλέ σύ-

στημα λέβητα πέλετ,
μάρκαςTOPLING, ισχύς
30 KW, ελαφρώς μετα-
χειρισμένο, σε άριστη
κατάσταση, μαζί με δο-
χείο αδρανείας [μπά-
φερ] 500 litr για ακόμη
πιο οικονομική καύση,
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
6944997269.

Hεταιρία«ΡΑΝΙΝΙ ΑΕ»ΖΗ-
ΤΑ υπάλληλο γραφείου.Απαραί-
τηταπροσόντα:

1) Άριστη γνώση προγραμ-
μάτων Εμπορικής Διαχείρισης
ERP (BusinessValue, Pylon της
EPSILONNET).

2)Άριστη γνώσηΜs WORD,
MsExcell.

3)Προηγούμενηεμπειρίασεα-
ντίστοιχηθέσηθεωρείταιαπαραίτητη.

e-mail:info@panini-foods,gr
ΤΗΛ:2331077740-41,FAX:2331077467

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κά-
τοχοςπτυχίουProficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλώνBraille, τελειόφοιτος της ΕλληνικήςΝοηματικής
Γλώσσας και φοιτήτριαΜεταπτυχιακούΠρογράμματος
ΕιδικήςΑγωγής,παραδίδειιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας:
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια,
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944
764477κ.Δημήτρης.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως
60 ετών, γιαβοήθειαη-
λικιωμένου 87 ετώνως
εσωτερική και για δου-
λειέςσπιτιού.Παρέχεται
διαμονή και διατροφή.
Μισθός συζητήσιμος.
Τηλ.:6949849305.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, χω-
ρίς οικογενειακέςήάλλες
υποχρεώσεις για να ερ-
γασθεί σε κουζίνα εστια-
τορίουστη Γερμανία.Μι-
σθός, ασφάλιση, διαμονή
και διατροφή.Τηλ.: 6972
816816.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα
σεξενοδοχείοτηςΒέροι-
ας με γνώση βασικών
Αγγλικών. Τηλ.: 6948
457059.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη

εργασία,ως εσωτερική,
για φροντίδα ηλικιωμέ-

νων.Τηλ.:6993678697.
ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ από-

φοιτοςΤΕΙ, αναλαμβάνει
περιποίηση και φύλα-

ξη αρρώστων ή ηλικιω-
μένων κατ’ οίκον. Τηλ.:
23310 25520 & 6948
798051.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλα-
σικήςΦιλολογίας τουΑρι-
στοτελείουΠανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης,μεεξειδίκευ-
σηστηνΕιδικήΑγωγή,πα-
ραδίδει ιδιαίτεραμαθήματα
σεπαιδιάΓυμνασίουκαιΛυ-
κείοιυσεΑρχαίαΕλληνικά,
Έκθεση,Λατινικά καιΝεο-
ελληνικήΛογοτεχνία.Πολύ
προσιτές τιμές.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοσηλεύ-
τρια ζητά εργασία σε ια-
τρείο της Βέροιας ή της
Νάουσας. Πληρ. τηλ.:
6970123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης,νέοςψυκτικόςήμηχανολόγοςγια
συνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαιηλεκτρομηχανολο-
γικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαιεμπειρία
μηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ για
άμεση ενοικίαση διαμερί-
σματοςκαιμελλοντικάγια
την αγορά του εν λόγω
χώρου. Ζητάω διαμέρι-
σμα άνω των 100 τετρα-
γωνικών, ανακαινισμένο
φουλ έξτρα και μεγάλες
βεράντες. Τηλ. επικοινω-
νίας:6937226565.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΚΡΟΠΟΛΗκαιν.ΜεΘέα,2ΔΣΚ+Γκαράζ4ος85000€
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΦοιτητικεςΓκαρσ.ΣτοκεντροΕυκαιριες
ΚΕΝΤΡΟκαινουριορετιρε4ΔΣΚ2WCτζακι+παρκιγκ170000€
ΚΕΝΤΡΟΜον/κια90τ.μτου200675000€
MONOKATOIKIA150τ.μστηνΚαλλιθεα180000€
ΠΑΖΑΡΙ120Τ.Μ4ος,μεθεα,Α.Θγκαραζ140000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚ110τ.μ1οςοικοδ.75,45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥπλησιον85τ.μ2οςχ.ασαν.διαμπερεςΑ.Θ35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1ος120τ.μμεθεσηπαρκιγκ,οικ.του85,67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜον/κιαδιατηρ.100τ.μμεοικ.190τ.μ0001€
ΑΓΟΡΑΠρ.Ηλια,3οςμεασανσερ85τ.μεπαγγελματικο69000€
ΙΣΟΓΕΙΟΚΑΛΛΙΘΕΑ70τ.μκαλο20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκατοικια67τ.μμεοικοπ.160τ.μ
35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ100τ.μ+καταστημα100τ.μ+οικ2500τ.μ
90000€
AΝΟΙΞΕΩΣ42Τ.ΜανωγειοανακαινισμενοΛουξ26000€
ΠΙΕΡΙΩΝκαινουριο85τ.μ2ΔΣΚ+παρκιγκ73000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
KENTΡΟεπιπλωμ.2ΔΣΚ250€
ΠΙΝΔΟΥ50τ.μ1ΔΚανακαινισμενο170€
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣΚεπιπλωμενομεανεξ.Θερμ.200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ45Τ.ΜA/Cανακαιν.20181ΔΣ-Κ230€
Π.ΜΕΛΑ4ΔΣΚΑνεξ.Θερμανση4ος300€
ΕΜ.ΠΑΠΑ4οςρετ.2ΔΣΚχωριςθερμ220€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΣ-ΚΑ/Cανακαιν.180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΚWCχωριςθερμανση120€
ΡΟΔΩΝ2ΔΣΚχωριςασανσερΑ.Θ160€
ΩΡΟΛΟΙ2ΔΣ-ΚΚ.Θ.Θεα,καλο240€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπιπλ.1ΔΚWC160€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.
ΤρίλοφοΑμμοΠαλατίτσια,Βεργίνα,Πατρίδασεεξαιρετικά
χαμηλέςτιμες.

ΠΕΡ/ΚΗΒεροιαςΦιλέτο16στρ.πανωστηνάσφ.σ.δ
0200510€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑκονταστηνασφ.12στρ.ακτινιδια23000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μφως,νεροσεκαληθεσηΕυκαιρια13000€
ΣΚΟΤΙΝΑ350μ.απόπαραλια,αγροτεμ.γιατροχοσπιτο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ7,5στρστρ.στηνασφαλτο35000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρμεροδακ.πομονα,μπεκακια
2800τοστρ.
ΣΥΚΙΕΣΑγ.Γεωργιου35στρ.χερσο60000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεθεα25000€
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ20στρμεροδ.+πομονασυν.50000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ40στρμεεπιτραπεζια120000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ6,5στρ.διπλαστηνΝ.Εγνατια24000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μ25.000€
ΓΚΑΡΑΖστοΓηπεδοκΩρολοι6500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ3οροφοστοκεντροκατάλληλογια6Ιατρεια
ΓΚΑΡΑΖκονταστοΦιλιππειο50€
ΚΟΜΒΟΠιεριωνκαταστημα400τ.μμευπογειο2000€
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΓραφειομεκοινητουαλεττα80€
ΚΕΝΤΡΟ350τ.μ+Αριστηςπροβολής.4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥγραφείο50τ.μ,300€,
ΑΠΟΘΗΚΗ300τ.μμεαυλή250€,
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣαποθηκες100τ.μ200€
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣαποθηκευτικοςχωρος1500τ.μ
ΑΝΟΙΞΕΩΣΑποθηκηισογεια180τ.μ200€
ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΙΧΩΡΟΙκονταστηνΒεροια600τ.μ-1300τμ
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπ.χωρο150τμ+υπογειο150τ.μ,
+παταρ1800€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ120Τ.Μ1ος,για2Ιατρεια550€
ΑΠΟΘΗΚΗ50τμστοκεντρο100€
ΑΣΤΙΚΑστηνπλατεια40Τ.Μ+υπογειο80τ.μ+παταρι550€
ΚΤΕΛ60Τ.Μ+υπογειο350€

Η  β ι ομηχαν ία  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητάπροσωπικό για
τις ανάγκες της μονάδαςπα-
ραγωγήςστηνΑλεξάνδρεια

•εργάτεςκαιεργάτριες
•επιστημονικόπροσωπικό

(γεωπόνους, χημικούς, τεχνο-
λόγους τροφίμων, τεχνολό-

γουςγεωπόνους).
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουναιτήσειςστηνέδρατηςεπιχείρησης,στο5οχλμ.
Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. Η αίτηση θαπρέπει να
συνοδεύεταιαπόαπλήφωτογραφίαμεγέθουςταυτότητας.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
email:info@almifoods.gr
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ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηνπεριποί-
ηση γερόντων, γιαπρωί ή για από-
γευμα, καθαριότητα σπιτιών, γρα-
φείων,σκάλες.Τηλ.:6946479828&
6940679667.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ απόφοιτοςΑΠΘ,

μεμεταπτυχιακέςσπουδέςστηνΕιδι-
κήΑγωγήκαιμαθησιακέςδυσκολίες,
παραδίδει μαθήματαΜαθηματικών,
Φυσικής&ΧημείαςσεμαθητέςΔημο-
τικού,Γυμνασίου,Λυκείου.Τηλ.:6978
003217.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣτουΠαιδαγωγικού
ΤμήματοςΔημοτικής Εκπαίδευσης
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, α-
ναλαμβάνει την προετοιμασία και
μελέτη μαθητών τουΔημοτικού.Α-
ναλαμβάνεται,επίσης,ηφύλαξηκαι
δημιουργική απασχόληση παιδιών
προσχολικής και σχολικής ηλικίας.
Τηλ.:6981843099.

ΒΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα
μαθήματαΒιολογίαςσεμαθητέςΛυ-
κείου.Τηλ.:6972334522.

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή εμπειρία
καιεξειδίκευσηστιςμαθησιακέςδυ-
σκολίες καθώς και κάτοχος άδειας
διδασκαλίας αγγλικών παραδίδει
μαθήματα ελληνικών και αγγλικών
σε μαθητές δημοτικού και γυμνασί-
ου. Τιμές πολύπροσιτές. Τηλ. επι-
κοινωνίας:6980973819.

ΑΓΓΛΙΚΑ-ΙΤΑΛΙΚΑ, έμπειρος κα-
θηγητήςπαραδίδει ιδιαίτεραμαθήμα-
ταΑγγλικών και Ιταλικών.Τιμέςφιλι-
κές.Τηλ.:6972307251.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φραγκόκοτες, κότες

χωριάτικες, άγριες και ήμερες πά-
πιες,χήνεςστηΜέσηΗμαθίας.Τηλ.:

6946287771κ.Κώστας.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα-καυστήραςπέλλετ μάρ-

κας ECOSPAR 23 KWσε πολύ κατάσταση.
Τιμή900ευρώ.Τηλ.:6987434643.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:πλήρεςφοιτητικόδωμάτιολευ-
κό με στρώμα,πλυ-
ντήριορούχων45άρι,
διπλή ντουλάπα, κα-
ναπέςπουγίνεταιδι-
πλόκρεβάτι, γραφείο
μελευκό τζάμιαμμο-
βολή καισυρταριέρα
γραφείου.Τηλ.:6978
335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κρε-
βάτ ι  μονό  με  το
σ τ ρώμ α .  Π λ η ρ .
τηλ.:6973777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έ-
πιπλα γραφειου,σα-
λόνι SATO μπλε, 4
καρέκλες, τραπέζι,
τραπεζάκι, τραπέζι
πτυσσόμενο συσκέ-
ψεων, ντουλάπα με
κλειδαριά (κερασί),
ντουλάπα-ράφια (με-
λί), καναπέδες, όλα
σεάριστηκατάσταση.
Τηλ.: 23310 21210,
Κιν.:6978004183.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ  σοβα-

ρός χωρίς υποχρε-
ώσεις ζητά κυρία

έως 50 ετών για σοβαρή σχέση.Τηλ.: 6984
040769.

ΚΥΡΙΟΣ ζητά για γνωριμία κυρία από 50
έως 55 ετών για σοβαρή σχέση.Τηλ.: 6974
862936.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ10στρέμματαστηΦυτειάσεπολύ καλή τοποθεσία
μόνο15.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακοντάστοκέντρο110τ.μ.,3Υ/Δ,σαλοκοζίνα,
W.C.,τζάκι,γκαράζ,αποθήκη,καινούργιαοικοδομή130.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.με3Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,
W.C.,1οςόρ.,50.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαεπίτηςΜητροπόλεως75τ.μ.,4οςόρ.,ασαν-
σέρ28.000ευρώ.
-ΠωλείταιστοκέντροτηςΘεσ/νίκηςκοντάστοΤουρκικόΠροξενείο
γωνιακό κατάστημα190 τ.μ. με 190 τ.μ.πατάρι, νοικιασμένο600
ευρώ.Τιμή75.000ευρώ.
-Πωλείταιοικόπεδο1.200τ.μ.στηΛευκόπετραεντόςοικισμού,τιμή
9.500ευρώ.
-Πωλείταιχωράφι3,5στρ.στηΛευκόπετρα.Τιμή3.800ευρώ.
-Πωλείταιγιαεπένδυση3στρ.προςΛαζοχώριπριντιςγραμμέςμε
πολύμεγάληπρόσοψηστονκεντρικόδρόμο.Τιμή60.000ευρώ.
-Πωλείταικατάστημα173τ.μ.Θεσ/νίκης110.000€
-Πωλείται μονοκατοικία 60 τ.μ. σε οικόπεδο 110 τ.μ. στο κέντρο
65.000€
-Πωλείται διαμέρισμα γωνιακόστηΝάουσα 65 τ.μ., 1ος όροφος,
2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,σεπολύκαλήκατάστασηΠ.Δ.150Α
-Πωλείταιισόγειο50τ.μ.στηΝάουσα12.000€,χρίζειανακαίνισης
ΠΔ150Β
-Πωλείταικατάστημα150τ.μ.στηνΠλατείαΑγ.Αντωνίου120.000
€ΠΚ169
-Πωλείταικατάστημα148τ.μ.επίτηςΘεσσαλονίκης,120.000€ΠΚ
172
-ΠωλείταιχωράφιστοτρίτοπόδιΧαλκιδικής3.780τ.μ.πρώτοστη
θάλασσα,χτίζει90τ.μ.Τιμή100.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στουςΓεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστοΚαλοχώρι120τ.μ.σε1.250τ.μ.οικό-
πεδο,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορά της εβδομάδας
-ΕΥΚΑΙΡΙΑπωλείται οικοδομή επί τηςΘεσσαλο-

νίκης, αποτελούμενη από υπόγειο, ισόγειο, όροφος,
160.000€

-ΕΥΚΑΙΡΙΑπωλείταιχωράφι23στρ.στο«66»γωνιακό.
Τιμή35.000ευρώ.

-ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρωςανακαινισμένοδιαμέρισμα60τ.μ.
με2ΔΣΚWC,ασανσέρ,πλατείαΚόρακα,τιμή32.000ευρώ.

-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα85τ.μ.επότηςΘεσ/νίκης30.000ευρώ.
-Κατάστημαπωλείταισεκαινούργιαοικοδομήστοκέ-

ντρο40τ.μ.Τιμή19.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.
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Με ευρύτατη πλειοψηφία υπερψη-
φίστηκε στη Βουλή το νομοσχέδιο του 
υπουργείου Δικαιοσύνης, που τροπο-
ποιεί τη νομοθεσία αναφορικά με τις 
δηλώσεις περιουσιακής κατάστασης.

Με το νομοσχέδιο διευρύνεται 
ο κύκλος των υπόχρεων σε δήλωση 
περιουσιακής κατάστασης, με τη συ-
μπερίληψη των εν διαστάσει συζύγων 
και εκείνων που έχουν συνάψει σύμ-
φωνο συμβίωσης. Με το νομοσχέδιο 
καθιερώνεται υποχρέωση δήλωσης 

μετρητών, εφόσον το συνολικό ποσό 
υπερβαίνει τα 30.000 ευρώ και τιμαλ-
φών εφόσον η αξία τους υπερβαίνει 
τα 40.000 ευρώ.Επί της αρχής του νο-
μοσχεδίου όλα τα κόμματα δήλωσαν 
«ναι» με εξαίρεση τη Χρυσή Αυγή που 
ψήφισε «παρών».Στο σχέδιο νόμου 
ενσωματώθηκε και η τροπολογία με 
την οποία παρατείνεται κατά ένα έτος 
η εφαρμογή των διατάξεων (σ.σ. οι 
καλούμενες διατάξεις του νόμου Παρα-
σκευόπουλου) για την υπό όρους από-

λυση κρατουμένων 
που έχουν εκτίσει 
μέρος της ποινής, 
με σκοπό την α-
ποσυμφόρηση των 
φυλακών.

Δ ε κ τ ή  έ γ ι ν ε 
και  η τροπολο -
γ ί α  β ο υ λ ε υ τώ ν 
του ΣΥΡΙΖΑ που 
αφορά στην απο-
ποινικοποίηση του 
εγκλήματος της ε-
παιτείας, το οποίο 
προβλέπεται ως 
πταίσμα στο άρ-
θρο 407 του Ποινι-
κού Κώδικα.

Μ. Καλογήρου: 
Ζήτημα κοινής λο-
γικής η υποχρεω-
τικότητα καταγρα-
φής μετρητών και 
τιμαλφών στο πό-
θεν έσχες

Να πάρουν κα-
θαρή θέση απένα-

ντι στη διάταξη για την υποχρεωτικό-
τητα δήλωσης στο πόθεν έσχες μετρη-
τών και τιμαλφών, κάλεσε η πολιτική 
ηγεσία του υπουργείου Δικαιοσύνης τα 
κόμματα της αντιπολίτευσης.

«Το θέμα φαίνεται πάλι να απασχολεί 
τις δικαστικές ενώσεις. Είναι καλό λοιπόν 
να πούμε τώρα καθαρά αν συμφωνούμε 
ή διαφωνούμε»» είπε ο υπουργός Δικαιο-
σύνης Μιχάλης Καλογήρου μιλώντας νω-
ρίτερα στη Βουλή και πρόσθεσε: «Πρέπει 
να υπάρξει σαφής τοποθέτηση από τα 
κόμματα. Υπάρχει προβληματισμός συ-
νταγματικότητας από τις δικαστικές ενώ-
σεις ως προς την υποχρεωτικότητα της 
δήλωσης για τα τιμαλφή και τα μετρητά. 
Αυτό επαναφέρουν οι δικαστικές ενώ-
σεις. Επειδή, δεν είναι οι μόνοι 
υπόχρεοι-όλοι εμείς εδώ είμαστε 
υπόχρεοι και πολλά άλλα πρόσω-
πα,- καλό είναι να απαντήσουν 
οι Κοινοβουλευτικές Ομάδες σε 
δύο ερωτήματα: Συμφωνούμε με 
τη δήλωση για τα τιμαλφή και τα 
χρηματικά ποσά που είναι εκτός 
τραπεζικών λογαριασμών; Να 
το πούμε καθαρά. Συμφωνούμε 
ή διαφωνούμε; Πρέπει επίσης 
καθαρά να πούμε αν υπάρχει 
πράγματι ζήτημα αντισυνταγμα-
τικότητας». «Ο κόσμος που μας 
παρακολουθεί αλλά και οι άλλοι 
υπόχρεοι να ξέρουμε ότι δεν πρέ-
πει να δηλώνοντα τα μετρητά και 
τιμαλφή και αν έχουμε χρήματα 
εκτός τραπεζικού λογαριασμού 
στο σπίτι, ούτε αυτά θα δηλώνο-
νται!», είπε δηκτικά ο υπουργός 
Δικαιοσύνης.

P Η αγάπη κατέβασε χθες τα ‘δεν έχω να 
φορέσω τίποτα’ του χειμώνα…

 
P Για εμένα έβγαλε όλες τις μαύρες κάλτσες. 

Ξέρετε, εκείνες χωρίς ταίρι.
 
P Μα καλά, μία-μία τις αγοράζει για φθη-

νότερα και δεν μπορώ να βρω ζευγάρι κάλτσες 
όλον τον χειμώνα;

 
P Να δείτε που για κάτι τέτοιες περιπτώσεις 

βγήκε το ‘σαν τη Χαλκιδική δεν έχει’.
 
P Εκεί, τα καλά τα χρόνια, όχι κάλτσες, ού-

τε για το δεύτερο παπούτσι δεν νοιαζόσουν.
 
P Αν δεν καταλάβατε ποια ήταν τα καλά τα 

χρόνια, ρωτήστε τον Γιάννο και τη σύζυγο.
 
P Ούτε αυτό δεν έχει εκτιμήσει η αγάπη: 

ότι αυτή ακόμη είναι έξω.
 
P Να λέει κι ευχαριστώ…
 
P Πάντως τα χρυσά κουτάλια στην πολιτι-

κή νιότη ίσως να οδηγήσουν σε χρυσά φτυάρια 
στο γήρας.

 
P Το λέω, γιατί όλη αυτή η γενιά της ‘αρπα-

χτής’ στήριξε τα γεράματά της επάνω στη βουλευτική 
σύνταξη.

 
P Πάντως η μόνη περίπτωση να πάρουμε 

σύνταξη εμείς στη γενιά μας, είναι να ληστέψου-
με καμιά γριά τέλος του μήνα.

 
P Όποιος πρόλαβε τη σύνταξη οίδε!
 
P Νέα έρευνα. Τρεις στους τέσσερις τρώνε 

ξύλο από τη γυναίκα τους. Σιγά τη νέα.

 
P Η πραγματική έρευνα έχει να κάνει με το 

πώς είναι τόσο καλά κρυμμένοι οι μώλωπες.
 
P Χτύπησα το κεφάλι μου, λέει, την ώρα 

που καθάριζα τον λέβητα. Όχι ότι έφαγα μια 
μπουνιά επειδή στο γυρισμό λέρωσα κατά λάθος 
το σεμεδάκι.

 
P Εδώ υπάρχει ένας λέβητας μεγάλος!
 
P Το θέμα πια, δεν είναι πόσοι τρώνε ξύλο 

από τη γυναίκα τους, αλλά πόσοι το ευχαρι-
στιούνται κιόλας.

 
P Εγγράψτε με πρώτο στον σχετικό κατάλογο. 

Αναμένω νέες εγγραφές.
 

P Φεύγει λέει η τσιμεντοβιομηχανία ΤΙΤΑΝ 
μετά από 116 χρόνια. Άντεξε δύο παγκόσμιους 
πολέμους, αλλά όχι 4 χρόνια Σύριζα!

 
P Και:
 Βρίσκονται δύο φίλοι μετά από χρόνια:
- ...Και φέτος πέθανε και ο πατέρας μου, λέει κά-

ποια στιγμή ο ένας.
- Σοβαρά; Εγώ τον θυμάμαι υγιέστατο! Τι έπαθε;
- Να, μια μέρα εκεί που καθόταν στην κουνιστή 

του πολυθρόνα, κάνει μια δυνατή μπρος και πέφτει 
μέσα στο τζάκι!

- Ωχ! Και κάηκε ζωντανός;
- Όχι, όχι. Λίγο άρπαξε το κεφάλι του! Αλλά από 

τον φόβο του κάνει πίσω και πέφτει πάνω στο σκρί-
νιο. Όλα τα ποτήρια και τα πιάτα διαλύθηκαν!

- Πω πω! Χάλια τρόπος να πεθάνεις! Μέσα στα 
γυαλιά και στα αίματα…

- Α, όχι, δεν πέθανε έτσι. Με τη φόρα που είχε, 
πάει και πέφτει στο κρυστάλλινο τραπέζι!

- Τι; Σε εκείνο το μεγάλο το κρυστάλλινο; Εκεί 
πέθανε;

- Όχι, όχι, το τραπέζι διαλύθηκε και με τη φόρα 
που είχε, σπάει την μπαλκονόπορτα και πέφτει από 
τα κάγκελα.

- Πω πω! Και μένεις στον 4ο όροφο. Σίγουρα 
σκοτώθηκε με αυτό.

- Όχι, ο αποκάτω μόλις είχε βάλει την καινούρια 
του τέντα, και έτσι έκανε ένα γκελ πάνω της και ξα-
ναγύρισε από την μπαλκονόπορτα και πέφτει πάνω 
στο τραπέζι της βεράντας.

- Και έτσι πέθανε;
- Όχι, όχι. Εγώ τότε τον σκότωσα, γιατί όπως πή-

γαινε θα μας διέλυε όλο το σπίτι ο κωλόγερος!

Κ.Π.
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CMYK

Ευρύτατη πλειοψηφία εξασφάλισε 
το νομοσχέδιο για τα πόθεν έσχες
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